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LABEL Self-reported health status
QUESTION TEXT Would you say your health in general is...
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
Interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
HIS_GENERAL: Distribution Value n % n %
Excellent 1 632 8.3 23538238 9.1
Very good 2 2788 36.7 | 96258055 37.4
Good 3 2976 39.2 98707353 38.3
Fair 4 1015 13.4 33472259 13.0
Poor 5 172 2.3 4892381 1.9
Skipped/Implied refusal -6 16 0.2 594968.8 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0  2.5746ES8 100.0




LABEL Ever been told you had hypertension
QUESTION TEXT Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had hypertension,
also called high blood pressure?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CHR_HYPEV: Distribution Value n % n %
No 0 4656 61.3 1.7348E8 67.4
Yes 1 2903 38.2 82436317 32.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 39 0.5 1473196 0.6
Explicit refusal/REF -7 1 0.0  76098.7 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Told had hypertension on two or more visits
QUESTION TEXT Were you told on two or more different visits that you had hypertension or high blood

pressure? If you take medication to control your high blood pressure, please answer yes.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CHR_HYPDIF: Distribution Value n % n %
No 0 302 4.0 9788522 3.8
Yes 1 2548 33.5 71048294 27.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 53 0.7 1599501 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4696 61.8 1.7503E8 68.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Hypertension, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, have you had hypertension or high blood pressure? If you take
medication to control your high blood pressure, please answer yes.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CHR_HYP12M: Distribution Value n % n %
No 0 145 1.9 3553277 1.4
Yes 1 2373 31.2 66413087 25.8
Edited response due to invalid logic, out of range -5 1 0.0 8799.4 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 29 0.4 1065527 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 5050 66.5 1.8641E8 72.4
Don't know -9 1 0.0 16402.6 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Now taking high blood pressure medication
QUESTION TEXT Are you now taking any medication prescribed by a doctor for your high blood pressure?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CHR_HYPMED: Distribution Value n % n %
No 0 446 5.9 13158496 5.1
Yes 1 2442 32.1 68700552 26.7
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 15 0.2 577268.5 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4696 61.8 1.7503ES8 68.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Ever told you had high cholesterol
QUESTION TEXT Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had high
cholesterol? If you take medication to control your high cholesterol, please answer yes.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CHR_CHLEV: Distribution Value n % n %
No 0 4569 60.1 | 1.8109E8 70.3
Yes 1 2944 38.7 72855866 28.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 85 1.1 3444472 1.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 69692.0 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had coronary heart disease
QUESTION TEXT Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had coronary heart
disease?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CHR_CHDEV: Distribution Value n % n %
No 0 7105 93.5 2.447E8 95.0
Yes 1 464 6.1 11812126 4.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 27 0.4 775204.4 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 3 0.0 173941.8 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had asthma
QUESTION TEXT Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had asthma?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CHR_ASEV: Distribution Value n % n %
No 0 6336 83.4 2.1571E8 83.8
Yes 1 1168 15.4 38596225 15.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 95 1.3 3155807 1.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had cancer
QUESTION TEXT Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had cancer or
malignancy of any kind?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CHR_CANEV: Distribution Value n % n %
No 0 6588 86.7  2.2903E8 89.0
Yes 1 954 12.6 26381526 10.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 56 0.7 1984535 0.8
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 68313.1 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had prediabetes
QUESTION TEXT Has a doctor or other health professional ever told you that you had prediabetes or
borderline diabetes?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
DIB_PREDIB: Distribution Value n % n %
No 0 5633 74.1 2.0061E8 77.9
Yes 1 1902 25.0 54706471 21.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 62 0.8 2037573 0.8
Explicit refusal/REF -7 1 0.0  76098.7 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0  32154.0 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had gestational diabetes

QUESTION TEXT Has a doctor or other health professional ever told you that you had gestational diabetes, a
type of diabetes that only occurs during pregnancy? Gestational diabetes is a diabetes that
you did not have prior to being pregnant and goes away after you are pregnant. Pregnant
women are usually screened for gestational diabetes during the 24th to 28th week of

pregnancy.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
DIB_GESDIB: Distribution Value n % n %
No 0 3599 47.4 1.2219E8 47.5
Yes 1 296 3.9 9058169 3.5
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 14 0.2 556651.4 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3690 48.6 | 1.2565E8 48.8
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had diabetes
QUESTION TEXT [FILL: Not including gestational diabetes / prediabetes, has | Has] a doctor or other health
professional ever told you that you had diabetes?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
DIB_DIBEV: Distribution Value n % n %
No 0 6573 86.5 2.2743E8 88.3
Yes 1 981 12.9 28284307 11.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 44 0.6 1676665 0.7
Explicit refusal/REF -7 1 0.0  76098.7 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Currently pregnant
QUESTION TEXT Are you currently pregnant?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
BMI_PREGNOW: Distribution Value n % n %
No 0 1704 22.4 65583101 255
Yes 1 47 0.6 2094638 0.8
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 9 0.1 359005.2 0.1
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 5839 76.8 | 1.8943ES8 73.6
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL DERIVED: 4 level BMI categorization

NOTES TEXT Recode of BMI; For both men and women, underweight is BMI < 18.5; healthy weight is BMI
18.5 to <25; overweight is BMI >= 25 to <30; obese is BMI >= 30. Recoding based on NHIS:
BMICAT_A. This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as
gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an
outcome of interest.

TYPE Numeric
Unweighted Weighted

BMICAT: Distribution Value n % n %
Underweight (BMI <18.50) 1 125 1.6 5430923 2.1
Healthy weight (18.50 <= BMI < 25.00) 2 2125 28.0 78462463 30.5
Overweight (25.00 <= BMI < 30.00) 3 2468 32.5| 80003324 31.1
Obese (BMI >= 30.00) 4 2741 36.1 88524076 34.4
Unknown 9 140 1.8 5042467 2.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Difficulty doing errands alone
QUESTION TEXT Because of a physical, mental, or emotional condition, do you have difficulty doing errands
alone, such as visiting a doctor's office or shopping?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
SOC_ERRANDS: Distribution Value n % n %
No difficulty 1 6295 82.8 2.1744E8 84.5
Some difficulty 2 956 12.6 30217070 11.7
A lot of difficulty 3 273 3.6 7390908 29
Cannot do this at all 4 53 0.7 1462555 0.6
Skipped/Implied refusal -6 22 0.3 949305.0 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

NOTES TEXT
TYPE

Difficulty participating in social activities

Because of a physical, mental, or emotional condition, do you have difficulty participating in
social activities, such as visiting friends, attending clubs and meetings, or going to parties?

This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes.

Numeric

Unweighted Weighted
SOC_PARACTIV: Distribution Value n % n %
No difficulty 1 5808 76.4 2.0181E8 78.4
Some difficulty 2 1227 16.1 41591534 16.2
A lot of difficulty 3 417 55 9235572 3.6
Cannot do this at all 4 73 1.0 1814748 0.7
Skipped/Implied refusal -6 71 0.9 2959157 11
Explicit refusal/REF -7 2 0.0 20378.4 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 1 0.0 32154.0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Work limited due to health problem
QUESTION TEXT

Are you limited in the kind or amount of work you can do because of a physical, mental, or

emotional problem? Work includes paid work, volunteer work, school work, and homework.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
SOC_SCWRKLIM: Distribution Value n % n %
No 0 5891 77.5 2.0626E8 80.1
Yes 1 1669 22.0 49757484 19.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 39 0.5 1443265 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Get sick or have accident, how worried about ability to pay bills
QUESTION TEXT If you get sick or have an accident, how worried are you that you will be able to pay your

medical bills?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

PAY_PAYWORRY: Distribution Value n % n %
Very worried 1 1104 14.5 39554396 154
Somewhat worried 2 2740 36.1 94153133 36.6
Not at all worried 3 3726 49.0 1.2266ES8 47.6
Skipped/Implied refusal -6 29 0.4 1098760 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Ever heard of Long COVID

QUESTION TEXT When people have symptoms for weeks, months, or even years after COVID-19 infection, it
is called Long COVID. Some people also refer to it as Post-COVID Conditions. Before
today, had you ever heard of Long COVID?

TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CVL_HEARDEV: Distribution Value n % n %
No 0 2215 29.1 83119377 32.3
Yes 1 5359 70.5 1.733E8 67.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 24 0.3 1034127 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 13370.0 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Agree-disagree: Long COVID is a real iliness

QUESTION TEXT How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long
COVID? Long COVID is a real illness.

NOTES TEXT The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,
CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CVL_REAL: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 152 2.0 5006652 1.9
Somewhat disagree 2 237 3.1 7754901 3.0
Somewhat agree 3 1532 20.2 | 49375815 19.2
Strongly agree 4 2890 38.0 92018603 35.7
Skipped/Implied refusal -6 24 0.3 831425.9 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0

Question not asked -8 2240 29.5| 84166875 32.7
Don't know -9 524 6.9 18308982 7.1

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Order of questionnaire appearance: CVL_REAL
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CVL_REAL_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 791 10.4 25016953 9.7
Displayed 2nd 2 758 10.0 23990054 9.3
Displayed 3rd 3 786 10.3 25988227 10.1
Displayed 4th 4 754 9.9 23676361 9.2
Displayed 5th 5 714 9.4 23534961 9.1
Displayed 6th 6 806 10.6 26555204 10.3
Displayed 7th 7 752 9.9 24550248 9.5
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Agree-disagree: Long COVID can be debilitating

QUESTION TEXT How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long
COVID? Long COVID can be debilitating and should be taken seriously.

NOTES TEXT The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,
CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CVL_SERIOUS: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 175 2.3 5285920 2.1
Somewhat disagree 2 266 3.5 9144860 3.6
Somewhat agree 3 1553 20.4 | 49816609 19.3
Strongly agree 4 2770 36.5 88689610 34.4
Skipped/Implied refusal -6 14 0.2 500754.4 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0

Question not asked -8 2240 29.5| 84166875 32.7
Don't know -9 581 7.6 19858625 7.7

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Order of questionnaire appearance: CVL_SERIOUS
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CVL_SERIOUS_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 757 10.0 23415524 9.1
Displayed 2nd 2 771 10.1 | 25740291 10.0
Displayed 3rd 3 741 9.8 23564287 9.2
Displayed 4th 4 766 10.1 25716287 10.0
Displayed 5th 5 807 10.6 25495162 9.9
Displayed 6th 6 743 9.8 23382456 9.1
Displayed 7th 7 776 10.2 25998002 10.1
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

NOTES TEXT

TYPE

Agree-disagree: people with Long COVID may just be depressed

How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long

COVID? People with Long COVID may just be depressed.

The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,
CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

Numeric

Unweighted Weighted
CVL_DEPRESS: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 1557 20.5 49790479 19.3
Somewhat disagree 2 1292 17.0 41007007 15.9
Somewhat agree 3 905 11.9 29526707 11.5
Strongly agree 4 340 4.5 11407512 4.4
Skipped/Implied refusal -6 21 0.3 607996.5 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 2240 29.5| 84166875 32.7
Don't know -9 1244 16.4 40956677 15.9

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Order of questionnaire appearance: CVL_DEPRESS
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CVL_DEPRESS_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 779 10.3 25803401 10.0
Displayed 2nd 2 732 9.6 24022930 9.3
Displayed 3rd 3 759 10.0 25249297 9.8
Displayed 4th 4 780 10.3 25263895 9.8
Displayed 5th 5 731 9.6 22930931 8.9
Displayed 6th 6 810 10.7 26165786 10.2
Displayed 7th 7 770 10.1 23875768 9.3
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

NOTES TEXT

TYPE

Agree-disagree: Long COVID symptoms just normal aches and pains

How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long
COVID? Long COVID symptoms are often just the normal aches and pains of life.

The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,
CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

Numeric

Unweighted Weighted
CVL_NORMPAIN: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 1740 229 55114127 21.4
Somewhat disagree 2 1547 20.4 | 49660595 19.3
Somewhat agree 3 852 11.2 27865518 10.8
Strongly agree 4 208 2.7 7358381 2.9
Skipped/Implied refusal -6 19 0.3 784578.8 0.3
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 26194.0 0.0
Question not asked -8 2240 29.5| 84166875 32.7
Don't know -9 992 13.1 32486986 12.6

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




Order of questionnaire appearance: CVL_NORMPAIN

LABEL
QUESTION TEXT
NOTES TEXT
TYPE

NA - Paradata

This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.

Numeric

Unweighted Weighted
CVL_NORMPAIN_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 757 10.0 24805832 9.6
Displayed 2nd 2 835 11.0 26802635 10.4
Displayed 3rd 3 766 10.1 24100987 9.4
Displayed 4th 4 755 9.9 24680496 9.6
Displayed 5th 5 788 10.4 25133332 9.8
Displayed 6th 6 730 9.6 23876579 9.3
Displayed 7th 7 730 9.6 23912146 9.3
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Agree-disagree: employers should provide accommodations for Long COVID

QUESTION TEXT How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long
COVID? Employers should provide reasonable accommodations for people with Long
COVID.

NOTES TEXT The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,

CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CVL_EMPLOYER: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 221 29 7213166 2.8
Somewhat disagree 2 486 6.4 14931389 5.8
Somewhat agree 3 2044 26.9 65437857 254
Strongly agree 4 1875 24.7 | 60230200 234
Skipped/Implied refusal -6 22 0.3 670540.7 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0

Question not asked -8 2240 29.5 84166875 32.7
Don't know -9 711 9.4 24813227 9.6

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




Order of questionnaire appearance: CVL_EMPLOYER

LABEL
QUESTION TEXT
NOTES TEXT
TYPE

NA - Paradata

This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.

Numeric

Unweighted Weighted
CVL_EMPLOYER_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 773 10.2 24840692 9.6
Displayed 2nd 2 747 9.8 24536325 9.5
Displayed 3rd 3 757 10.0 24042117 9.3
Displayed 4th 4 792 10.4 25002684 9.7
Displayed 5th 5 750 9.9 25347741 9.8
Displayed 6th 6 786 10.3 25130033 9.8
Displayed 7th 7 756 9.9 24412416 9.5
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

NOTES TEXT

TYPE

Agree-disagree: media exaggerates Long COVID

How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long
COVID? The media and news reports exaggerate the problems that people with Long

COVID face.

The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,
CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

Numeric

Unweighted Weighted
CVL_MEDIA: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 1363 17.9 42949518 16.7
Somewhat disagree 2 1293 17.0 40308055 15.7
Somewhat agree 3 1066 14.0 34840517 135
Strongly agree 4 481 6.3 16621404 6.5
Skipped/Implied refusal -6 20 0.3 572368.1 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 2240 29.5 84166875 32.7
Don't know -9 1136 14.9 38004518 14.8

7599 100.0  2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT
NOTES TEXT
TYPE

Order of questionnaire appearance: CVL_MEDIA
NA - Paradata

This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.

Numeric

Unweighted Weighted
CVL_MEDIA_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 775 10.2 24934758 9.7
Displayed 2nd 2 760 10.0 23789970 9.2
Displayed 3rd 3 749 9.9 24377478 9.5
Displayed 4th 4 718 9.4 23814356 9.2
Displayed 5th 5 784 10.3 25411797 9.9
Displayed 6th 6 763 10.0 24940502 9.7
Displayed 7th 7 812 10.7 26043146 10.1
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Agree-disagree: Long COVID can be passed from one person to another

QUESTION TEXT How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long
COVID? Long COVID can be passed from one person to another.

NOTES TEXT The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL,
CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and
CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This
guestion may experience higher responses for this value than other questions as a result.

TYPE Numeric
Unweighted Weighted

CVL_PASSED: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 2146 28.2 66792589 25.9
Somewhat disagree 2 821 10.8 25627689 10.0
Somewhat agree 3 338 4.4 11190345 4.3
Strongly agree 4 203 2.7 7203775 2.8
Skipped/Implied refusal -6 21 0.3 691453.4 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0

Question not asked -8 2240 29.5| 84166875 32.7
Don't know -9 1830 24.1 | 61790527 24.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Order of questionnaire appearance: CVL_PASSED
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CVL_PASSED_O: Distribution Value n % n %
Displayed 1st 1 729 9.6 24494848 9.5
Displayed 2nd 2 758 10.0 24429803 9.5
Displayed 3rd 3 803 10.6 25989615 10.1
Displayed 4th 4 796 10.5 25157928 9.8
Displayed 5th 5 787 10.4 25458083 9.9
Displayed 6th 6 723 9.5 23261447 9.0
Displayed 7th 7 765 10.1 24520282 9.5
Question not asked -8 2238 29.5 84151246 32.7
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Ever had COVID-19

QUESTION TEXT Have you ever had COVID-19?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CVL_COVIDEV: Distribution Value n % n %
No 0 3436 452 1.1808ES8 45.9
Yes 1 4140 54.5 1.3865E8 53.9
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 20 0.3 667405.5 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 3 0.0 69206.1 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Had symptoms lasting 3 months or longer not present before having COVID-19
QUESTION TEXT

COVID-19?
TYPE Numeric

Did you have any symptoms lasting 3 months or longer that you did not have prior to having

Unweighted Weighted
CVL_SYMPT3M: Distribution Value n % n %
No 0 3271 43.0 1.1138E8 43.3
Yes 1 843 11.1 26170400 10.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 26 0.3 1100512 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 3459 455 1.1882E8 46.1
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been told you had Long COVID
QUESTION TEXT

TYPE Numeric

Did a doctor or other health care professional ever tell you that you had Long COVID?

Unweighted Weighted
CVL_LONGCVEV: Distribution Value n % n %
No 0 2951 38.8 96267667 37.4
Yes 1 198 2.6 5845468 2.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 29 0.4 1049909 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 4421 58.2 1.543E8 59.9
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL DERIVED: Experienced Long COVID symptoms
NOTES TEXT Recoding based on CVL_LONGCVEYV and CVL_SYMPT3M
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
LONGCOVID: Distribution Value n % n %
Yes 1 879 11.6 27300471 10.6
No 2 2376 31.3 78334675 30.4
Never had COVID 3 3436 45.2 1.1808ES8 45.9
Unknown -8 908 11.9 33748500 13.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Know anyone diagnosed with Long COVID

QUESTION TEXT Do you know anyone [IF CVL_LONGCVEV=1, FILL: else] such as a neighbor, friend, or

coworker who has ever been diagnosed with Long COVID?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CVL_LONGOTH: Distribution Value n % n %
No 0 3804 50.1 1.2623ES8 49.0
Yes 1 1513 19.9 45603511 17.7
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 42 0.6 1466164 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 2240 29.5| 84166875 32.7
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL How would first try to learn more about Long COVID
QUESTION TEXT
TYPE Numeric

If you wanted to learn more about Long COVID, which of the following would you do first?

Unweighted Weighted
CVL_LEARNMOR: Distribution Value n % n %
Talk with a doctor or other health care professional 1 3487 459 1.1567E8 44.9
Talk with family or friends 2 189 25 6371988 2.5
Get information from the CDC 3 858 11.3 27713077 10.8
Get information from your state or local health department 4 228 3.0 8341166 3.2
Search the internet 5 2527 33.3 | 86985023 33.8
Something else 6 277 3.6 11149273 4.3
Skipped/Implied refusal -6 30 0.4 1190695 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 3 0.0 41433.2 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Time since last dental exam/cleaning

QUESTION TEXT About how long has it been since you last had a dental examination or cleaning? Include
cleanings from all types of dental care such as dentists, orthodontists, oral surgeons, dental
hygienists, and all other dental specialists.

NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
ACC_DNCEXAM: Distribution Value n % n %
Never 0 87 1.1 4090781 1.6
Less than 12 months ago 1 4939 65.0 1.6462E8 63.9
More than 1 year but less than 2 years ago 2 777 10.2 26563824 10.3
More than 2 years but less than 3 years ago 3 484 6.4 16295757 6.3
More than 3 years but less than 5 years ago 4 388 5.1 14032628 55
More than 5 years but less than 10 years ago 5 433 5.7 15841365 6.2
10 years ago or more 6 477 6.3 | 15534256 6.0
Skipped/Implied refusal -6 13 0.2 475970.8 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 5277.8 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Delayed dental care due to cost, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, have you delayed getting dental care because of the cost?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

ACC_DNCDELAY: Distribution Value n % n %
No 0 5676 74.7  1.926E8 74.8
Yes 1 1896 25.0 63815061 24.8
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 27 0.4 1049631 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Needed dental care but did not get it due to cost, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, was there any time when you needed dental care, but did not get

it because of the cost?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

ACC_DNCCOST: Distribution Value n % n %
No 0 5956 78.4 2.0153E8 78.3
Yes 1 1557 20.5 52963435 20.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 86 1.1 2969506 1.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Time since last saw doctor about your health
QUESTION TEXT About how long has it been since you last saw a doctor or other health professional about

your health? Include doctors seen while a patient in a hospital. Do not include dental care.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
ACC_HTHLAST: Distribution Value n % n %
Never 0 77 1.0 3451280 1.3
Less than 12 months ago 1 6123 80.6 1.9921E8 77.4
More than 1 year but less than 2 years ago 2 597 7.9 23308649 9.1
More than 2 years but less than 3 years ago 3 294 3.9 10938110 4.2
More than 3 years but less than 5 years ago 4 225 3.0 8925054 35
More than 5 years but less than 10 years ago 5 161 2.1 6355804 2.5
10 years ago or more 6 100 1.3 4544940 1.8
Skipped/Implied refusal -6 22 0.3 734175.4 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Have a usual place to go for care
QUESTION TEXT Is there a place that you usually go to if you are sick and need health care?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
ACC_HTHUSUAL.: Distribution Value n % n %
Yes, there is a single place 1 4570 60.1 1.532E8 59.5
No, there is no place 2 729 9.6 29644625 11.5
Yes, there is more than one place 3 2264 29.8 73138516 28.4
Skipped/Implied refusal -6 35 0.5 1266302 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 210912.6 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Type of place for usual care
QUESTION TEXT What kind of place [IF ACC_HTHUSUAL=1, FILL: is it; ELSE, FILL: do you go to most

often]?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
ACC_HTHTYPE: Distribution Value n % n %
| do not go to one place most often 0 66 0.9 3234489 1.3
A doctor's office or health center 1 5751 75.7 | 1.8799E8 73.0
Urgent care center or clinic in a drug store or grocery 2 659 8.7 23317034 9.1
store
Hospital emergency room 3 143 1.9 5537710 2.2
A VA medical center or VA outpatient clinic 4 153 2.0 4050265 1.6
Some other place 5 54 0.7 1986210 0.8
Skipped/Implied refusal -6 8 0.1 225881.2 0.1
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 765 10.1 31121839 12.1
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Hospitalized overnight, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, have you been hospitalized overnight? Do not include an
overnight stay in the emergency room.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
ACC_HOSP12M: Distribution Value n % n %
No 0 6950 915 2.3777E8 92.4
Yes 1 628 8.3 18900082 7.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 21 0.3 791929.3 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Had eye exam, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, have you had an eye exam from an eye specialist, such as an
optometrist, ophthalmologist, or eye doctor?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
ACC_EYE12M: Distribution Value n % n %
No 0 3233 425 1.1996E8 46.6
Yes 1 4313 56.8 1.3503E8 52.4
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 53 0.7 2474429 1.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Received physical / speech / rehabilitative / occupational therapy, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, did you receive physical therapy, speech therapy, rehabilitative

therapy, or occupational therapy? Do not include mental health therapy.
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

ACC_THER12M: Distribution Value n % n %
No 0 6500 85.5 2.2503E8 87.4
Yes 1 1068 14.1 31241659 12.1
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 31 0.4 1189796 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Access to internet

QUESTION TEXT Do you have access to the Internet?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
INT_ACCESS: Distribution Value n % n %
No 0 49 0.6 1291120 0.5
Yes 1 7550 99.4 2.5617E8 99.5
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Access to internet from home
QUESTION TEXT

a computer, tablet, smartphone, or other electronic device.

TYPE Numeric

Do you have access to the Internet from your home? Include Internet and data use through

Unweighted Weighted
INT_HOMEACC: Distribution Value n % n %
No 0 241 3.2 9070979 35
Yes 1 7257 95.5| 2.4524ES8 95.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 52 0.7 1865400 0.7
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 49 0.6 1291120 0.5
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Use internet to look for health or medical information, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, have you used the Internet for any of the following reasons? To
look for health or medical information.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
INT_USEMED: Distribution Value n % n %
No 0 1751 23.0 66209409 25.7
Yes 1 5771 75.9 1.888E8 73.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 28 0.4 1162981 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 49 0.6 1291120 0.5
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Use internet to communicate with doctor/doctor's office, past 12 months
QUESTION TEXT During the past 12 months, have you used the Internet for any of the following reasons? To
communicate with a doctor or doctor’s office.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
INT_USEDOGC: Distribution Value n % n %
No 0 3030 39.9 1.1195E8 43.5
Yes 1 4489 59.1 1.4306E8 55.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 31 0.4 1162377 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 49 0.6 1291120 0.5
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Use internet to look up medical test results, past 12 months
QUESTION TEXT

look up medical test results.

TYPE Numeric

During the past 12 months, have you used the Internet for any of the following reasons? To

Unweighted Weighted
INT_USETEST: Distribution Value n % n %
No 0 2577 33.9 98898352 38.4
Yes 1 4931 64.9 1.5539E8 60.4
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 42 0.6 1884927 0.7
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 49 0.6 1291120 0.5
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Last time had blood pressure checked
QUESTION TEXT When was the last time you had your blood pressure checked by a doctor, nurse, or other

health professional?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
PRV_BPCHECK: Distribution Value n % n %
Never 0 108 1.4 5776704 2.2
Less than 12 months ago 1 6339 83.4 2.0583E8 79.9
More than 1 year but less than 2 years ago 2 538 7.1 20817272 8.1
More than 2 years but less than 3 years ago 3 222 2.9 8831182 3.4
More than 3 years but less than 5 years ago 4 173 2.3 6817959 2.6
More than 5 years but less than 10 years ago 5 121 1.6 5116745 2.0
10 years ago or more 6 69 0.9 3121862 1.2
Skipped/Implied refusal -6 29 0.4 1147529 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Last time had cholesterol checked
QUESTION TEXT When was the last time you had your cholesterol checked by a doctor, nurse, or other health
professional?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
PRV_CHLCHECK: Distribution Value n % n %
Never 0 556 7.3 26899266 104
Less than 12 months ago 1 5010 65.9 1.5745E8 61.2
More than 1 year but less than 2 years ago 2 933 12.3 | 32004122 12.4
More than 2 years but less than 3 years ago 3 344 4.5 13527848 5.3
More than 3 years but less than 5 years ago 4 299 3.9 10352840 4.0
More than 5 years but less than 10 years ago 5 170 2.2 6192376 2.4
10 years ago or more 6 118 1.6 4887604 1.9
Skipped/Implied refusal -6 167 2.2 6122002 2.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 2 0.0 28591.0 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Last time had test for high blood sugar or diabetes
QUESTION TEXT When was the last time you had a blood test for high blood sugar or diabetes by a doctor,

nurse, or other health professional?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

PRV_DIBCHECK: Distribution Value n % n %
Never 0 694 9.1 31573186 12.3
Less than 12 months ago 1 4061 53.4 1.2993E8 50.5
More than 1 year but less than 2 years ago 2 845 11.1 28225486 11.0
More than 2 years but less than 3 years ago 3 333 4.4 13129532 51
More than 3 years but less than 5 years ago 4 287 3.8 11072955 4.3
More than 5 years but less than 10 years ago 5 191 25 6597099 2.6
10 years ago or more 6 139 1.8 5656388 2.2
Skipped/Implied refusal -6 64 0.8 2916989 1.1
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 981 12.9 28284307 11.0
Don't know -9 4 0.1 73657.2 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Ever had a mammogram
QUESTION TEXT

TYPE Numeric

Have you ever had a mammogram?

Unweighted Weighted
CAN_MAMMEV: Distribution Value n % n %
No 0 743 9.8 23924521 9.3
Yes 1 2659 35.0 81371372 31.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 6 0.1 294668.8 0.1
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 4191 55.2 1.5187E8 59.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Time since most recent mammogram

QUESTION TEXT About how long has it been since your most recent mammogram?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CAN_RECENTM: Distribution Value n % n %
Never 0 4 0.1 72170.4 0.0
Less than 12 months ago 1 1636 21.5 50085996 19.5
More than 1 year but less than 2 years ago 2 486 6.4 14835304 5.8
More than 2 years but less than 3 years ago 3 174 2.3 5117267 2.0
More than 3 years but less than 5 years ago 4 129 1.7 3918897 15
More than 5 years but less than 10 years ago 5 121 1.6 3787286 15
10 years ago or more 6 105 1.4 3393672 1.3
Skipped/Implied refusal -6 4 0.1 160779.6 0.1
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4940 65.0 1.7609ES8 68.4
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL After mammogram, told about breast density

QUESTION TEXT After your most recent mammogram, did you receive any information about whether or not

you had dense breasts?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CAN_BDENSITY: Distribution Value n % n %
No 0 1154 15.2 35385167 13.7
Yes 1 1483 19.5 45277453 17.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 17 0.2 600406.3 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4940 65.0 1.7609ES8 68.4
Don't know -9 5 0.1 108346.8 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL After mammogram, how told about breast density: Conversation in-person or over the phone

QUESTION TEXT After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had
dense breasts? Please select all that apply. Conversation in-person or over the phone

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CAN_BDENSINF_C1: Distribution Value n % n %
Not selected 0 868 11.4 26402220 10.3
Selected 1 613 8.1 18828809 7.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 2 0.0 46424.3 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6116 80.5| 2.1219E8 82.4
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL After mammogram, how told about breast density: Letter in the mail

QUESTION TEXT After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had
dense breasts? Please select all that apply. Letter in the mail

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CAN_BDENSINF_C2: Distribution Value n % n %
Not selected 0 655 8.6 19492015 7.6
Selected 1 826 10.9 25739013 10.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 2 0.0 46424.3 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6116 80.5| 2.1219E8 82.4
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL After mammogram, how told about breast density: Electronic health record online portal

QUESTION TEXT After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had
dense breasts? Please select all that apply. Electronic health record online portal

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CAN_BDENSINF_C3: Distribution Value n % n %
Not selected 0 1099 14.5 33474913 13.0
Selected 1 382 5.0 11756115 4.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 2 0.0 46424.3 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6116 80.5| 2.1219E8 82.4
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL After mammogram, how told about breast density: Another way

QUESTION TEXT After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had
dense breasts? Please select all that apply. Another way

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CAN_BDENSINF_C4: Distribution Value n % n %
Not selected 0 1450 19.1 44449110 17.3
Selected 1 31 0.4 781918.2 0.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 2 0.0 46424.3 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6116 80.5| 2.1219E8 82.4
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Most recent mammogram show dense breast tissue

QUESTION TEXT Did your most recent mammogram show that you did have dense breast tissue or did not

have dense breast tissue?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CAN_DENSE: Distribution Value n % n %
Did not have dense breast tissue 0 383 5.0 12115916 4.7
Did have dense breast tissue 1 1079 14.2 32565743 12.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 20 0.3 580108.9 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6116 80.5| 2.1219E8 82.4
Don't know -9 1 0.0 15684.2 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Have had fallopian tubes tied

QUESTION TEXT Have you ever had any of the following procedures? Fallopian tubes tied
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
OVA_TUBETIED: Distribution Value n % n %
No 0 3179 41.8 1.0848E8 42.1
Yes 1 676 8.9 21773095 8.5
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 53 0.7 1534124 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3690 48.6 1.2565E8 48.8
Don't know -9 1 0.0 18651.2 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Have had fallopian tubes cut
QUESTION TEXT

TYPE Numeric

Have you ever had any of the following procedures? Fallopian tubes cut

Unweighted Weighted
OVA_TUBECUT: Distribution Value n % n %
No 0 3358 44,2 1.1468E8 445
Yes 1 415 5.5 12874167 5.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 134 1.8 4213537 1.6
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 3690 48.6 1.2565E8 48.8
Don't know -9 2 0.0  44570.8 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Have had both fallopian tubes removed
QUESTION TEXT

TYPE Numeric

Have you ever had any of the following procedures? Both fallopian tubes removed

Unweighted Weighted
OVA_TUBEREM: Distribution Value n % n %
No 0 3335 439 1.1447E8 445
Yes 1 439 5.8 12848837 5.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 132 1.7 4457366 1.7
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 3690 48.6 1.2565E8 48.8
Don't know -9 3 0.0  34517.5 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Have had both ovaries removed

QUESTION TEXT Have you ever had any of the following procedures? Both ovaries removed
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
OVA_OVARIES: Distribution Value n % n %
No 0 3350 441 1.1535E8 44.8
Yes 1 445 5.9 13012082 51
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 113 1.5 3430425 1.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3690 48.6 1.2565E8 48.8
Don't know -9 1 0.0 18651.2 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Ever heard of genetic testing for being at greater risk of cancer

QUESTION TEXT The next few questions refer to genetic testing for cancer risk where your blood or saliva is
tested to see if you carry genes which may predict a greater chance of developing cancer at
some point in your life. This does not include tests to determine if you have cancer now.
Have you ever heard of genetic testing to determine if a person is at greater risk of
developing cancer?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
GEN_INTRO: Distribution Value n % n %
No 0 3764 49.5 1.351E8 52.5
Yes 1 3796 50.0 1.207E8 46.9
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 39 0.5 1664010 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

TYPE

How concerned genetic testing for cancer will impact health insurance

How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your

ability to get or keep...

Numeric

Health insurance?

Unweighted Weighted
GEN_HLTHINS: Distribution Value n % n %
Not at all concerned 0 1476 19.4 46369692 18.0
A little concerned 1 974 12.8 31364689 12.2
Somewhat concerned 2 820 10.8 27015875 10.5
Very concerned 3 501 6.6 15165721 5.9
Skipped/Implied refusal -6 23 0.3 763593.3 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 3803 50.0 1.3676ES8 53.1
Don't know -9 2 0.0 21118.0 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL How concerned genetic testing for cancer will impact life insurance
QUESTION TEXT How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your
ability to get or keep... Life insurance?
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
GEN_LIFEINS: Distribution Value n % n %
Not at all concerned 0 1490 19.6 47840630 18.6
A little concerned 1 859 11.3 27634730 10.7
Somewhat concerned 2 786 10.3 ' 25256001 9.8
Very concerned 3 624 8.2 18823176 7.3
Skipped/Implied refusal -6 32 0.4 1032582 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3803 50.0 1.3676ES8 53.1
Don't know -9 5 0.1 113569.6 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL How concerned genetic testing for cancer will impact long-term care/disability insurance
QUESTION TEXT How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your
ability to get or keep... Long-term care or disability insurance?
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
GEN_DISAINS: Distribution Value n % n %
Not at all concerned 0 1427 18.8 45722075 17.8
A little concerned 1 903 11.9 29239126 11.4
Somewhat concerned 2 821 10.8 25774993 10.0
Very concerned 3 611 8.0 18883169 7.3
Skipped/Implied refusal -6 32 0.4 1060208 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3803 50.0 1.3676ES8 53.1
Don't know -9 2 0.0 21118.0 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL How concerned genetic testing for cancer will impact employment
QUESTION TEXT How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your
ability to get or keep... Employment at a job?
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
GEN_JOB: Distribution Value n % n %
Not at all concerned 0 2468 32.5 | 77043895 29.9
A little concerned 1 570 7.5 19172302 7.4
Somewhat concerned 2 448 5.9 14665289 5.7
Very concerned 3 277 3.6 8739336 3.4
Skipped/Implied refusal -6 32 0.4 1064351 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3803 50.0 1.3676ES8 53.1
Don't know -9 1 0.0 15514.0 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever had genetic test for being at greater risk of cancer in future

QUESTION TEXT Have you ever had a genetic test to determine if you are at greater risk of developing cancer
in the future? Include any genetic testing for cancer done by a medical provider or genetic
counselor, or from genetic health tests, such as 23andMe or Color Genomics ordered online
or bought in stores.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
GEN_TESTEV: Distribution Value n % n %
No 0 3227 42,5 1.0373E8 40.3
Yes 1 547 7.2 16116341 6.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 22 0.3 858055.0 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3803 50.0 1.3676ES8 53.1
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Think drinking alcohol affects risk of getting cancer
QUESTION TEXT How do you think drinking alcoholic beverages affects the risk of getting cancer?
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CRI_ALCOHOL.: Distribution Value n % n %
Decreases risk 1 98 1.3 3329230 13
No effect 2 3408 448 1.1367ES8 44.1
Increases risk 3 3929 51.7 1.3494ES8 52.4
Skipped/Implied refusal -6 121 1.6 4452155 1.7
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 8392.4 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 42 0.6 1067942 0.4
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL When outdoors, how often use sunscreen on face
QUESTION TEXT When you are outdoors in the sun, in warm weather, how often do you use sunscreen on
your face? Do not include makeup or moisturizer that contains sunscreen.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
SUN_USEFACE: Distribution Value n % n %
Never 0 1467 19.3 52789949 20.5
Rarely 1 1770 23.3 58946872 22.9
Sometimes 2 2077 27.3 | 70595829 27.4
Most of the time 3 1500 19.7 49061668 19.1
Always 4 749 9.9 25010278 9.7
Skipped/Implied refusal -6 36 0.5 1058657 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

TYPE

When outdoors, how often use sunscreen on other exposed skin

When you are outdoors in the sun, in warm weather, how often do you use sunscreen on

other exposed skin?

Numeric

Unweighted Weighted
SUN_USESKIN: Distribution Value n % n %
Never 0 1308 17.2 47888458 18.6
Rarely 1 1762 23.2 58959942 229
Sometimes 2 2498 32.9 83333992 32.4
Most of the time 3 1451 19.1 47762986 18.6
Always 4 534 7.0 17718951 6.9
Skipped/Implied refusal -6 45 0.6 1776665 0.7
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 22259.5 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL How important is it that sunscreen is affordable
QUESTION TEXT How important are the following features to you when purchasing sunscreen? The
sunscreen is affordable.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_AFFORD: Distribution Value n % n %
Not important at all 0 1464 19.3 49800635 19.3
Slightly important 1 1899 25.0 63421113 24.6
Moderately important 2 2354 31.0 76860010 29.9
Very important 3 1785 23.5 63676270 24.7
Skipped/Implied refusal -6 90 1.2 3583668 1.4
Explicit refusal/REF -7 2 0.0 25311.7 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 5 0.1 96246.8 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL How important are sunscreen's ingredients
QUESTION TEXT How important are the following features to you when purchasing sunscreen? The
sunscreen’s ingredients.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_INGRED: Distribution Value n % n %
Not important at all 0 1125 14.8 39536832 15.4
Slightly important 1 1577 20.8 55365664 21.5
Moderately important 2 2076 27.3 68094157 26.4
Very important 3 2699 35.5 89776882 34.9
Skipped/Implied refusal -6 109 1.4 4348328 1.7
Explicit refusal/REF -7 3 0.0 101410.3 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 10 0.1 239980.7 0.1
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

TYPE

How important is it that sunscreen can be sprayed on skin

How important are the following features to you when purchasing sunscreen? The
sunscreen can be sprayed on the skin.

Numeric

Unweighted Weighted
SUN_SPRAY: Distribution Value n % n %
Not important at all 0 2805 36.9 93560340 36.3
Slightly important 1 1859 24.5 | 64008526 24.9
Moderately important 2 1746 23.0 57608256 22.4
Very important 3 1062 14.0 37216084 14.5
Skipped/Implied refusal -6 117 1.5 4776093 1.9
Explicit refusal/REF -7 3 0.0 101410.3 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 7 0.1 192544.6 0.1

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL How important is it how sunscreen feels on skin
QUESTION TEXT How important are the following features to you when purchasing sunscreen? How the
sunscreen feels on my skin
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_FEEL.: Distribution Value n % n %
Not important at all 0 1484 19.5 49746037 19.3
Slightly important 1 1927 25.4 | 64846804 25.2
Moderately important 2 1985 26.1 64912813 25.2
Very important 3 2083 27.4 | 73323701 28,5
Skipped/Implied refusal -6 108 1.4 4368453 1.7
Explicit refusal/REF -7 3 0.0 101410.3 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 9 0.1 164035.4 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Agree-disagree: sunburn is not harmful in long run
QUESTION TEXT Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the
following statements? Sunburn is not really harmful in the long run.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_NOHARM: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 4295 56.5 1.4E8 54.4
Somewhat disagree 2 2000 26.3 68480047 26.6
Somewhat agree 3 756 9.9 | 28781452 11.2
Strongly agree 4 459 6.0 17028825 6.6
Skipped/Implied refusal -6 84 1.1 2965191 1.2
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 5816.2 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 4 0.1 201654.8 0.1
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Agree-disagree: hassle to reapply sunscreen
QUESTION TEXT Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the
following statements? It is a hassle to reapply sunscreen.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_REAPPLY: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 1297 17.1 44335272 17.2
Somewhat disagree 2 1619 21.3 55223327 21.4
Somewhat agree 3 3726 49.0 1.2316E8 47.8
Strongly agree 4 837 11.0 30262677 11.8
Skipped/Implied refusal -6 108 1.4 4057595 1.6
Explicit refusal/REF -7 2 0.0 102292.6 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 10 0.1 317524.8 0.1
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Agree-disagree: concerned about safety of ingredients in sunscreen
QUESTION TEXT Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the
following statements? I'm concerned about the safety of ingredients in sunscreen.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_SAFETY: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 1347 17.7 46996970 18.3
Somewhat disagree 2 2165 28.5 73293405 28.5
Somewhat agree 3 2807 36.9 | 93520322 36.3
Strongly agree 4 1152 15.2 38778358 15.1
Skipped/Implied refusal -6 118 1.6 4592541 1.8
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 76098.7 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 9 0.1 205560.1 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Agree-disagree: cloudy days don't need to worry about sun
QUESTION TEXT Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the
following statements? On cloudy days | don’t need to worry about the sun.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
SUN_CLOUDY: Distribution Value n % n %
Strongly disagree 1 2955 38.9 94077539 36.5
Somewhat disagree 2 2823 37.1 95856339 37.2
Somewhat agree 3 1254 16.5 44747139 17.4
Strongly agree 4 457 6.0 18540975 7.2
Skipped/Implied refusal -6 104 1.4 4142574 1.6
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 13864.2 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 5 0.1 84824.0 0.0
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

NOTES TEXT

TYPE

How often felt worried, nervous, or anxious

How often do you feel worried, nervous or anxious? If you take medication for these feelings,

please answer based on your usual use of medication.

This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.

Numeric

Unweighted Weighted
MTL_ANXIETY: Distribution Value n % n %
Never 0 2315 30.5 81450135 31.6
Daily 1 1233 16.2 39911861 155
Weekly 2 1164 15.3 40211160 15.6
Monthly 3 792 10.4 25958666 10.1
A few times a year 4 2017 26.5 66820771 26.0
Skipped/Implied refusal -6 78 1.0 3110661 1.2
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Take medication for worried/nervous/anxious feelings
QUESTION TEXT Do you take prescription medication for these feelings?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
MTL_ANXMEDS: Distribution Value n % n %
No 0 6097 80.2 2.1188ES8 82.3
Yes 1 1404 18.5 41909571 16.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 98 1.3 3676705 1.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Level of feelings when last felt worried/nervous/anxious
QUESTION TEXT Thinking about the last time you felt worried, nervous or anxious, how would you describe
the level of these feelings?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
MTL_ANXLVL: Distribution Value n % n %
A little 1 2424 31.9| 80761570 31.4
Alot 2 989 13.0 32058212 12.5
Somewhere in between a little and a lot 3 1848 24.3 | 62349957 24.2
Skipped/Implied refusal -6 41 0.5 1499082 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 2295 30.2 | 80551367 31.3
Don't know -9 2 0.0 243066.6 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT

NOTES TEXT

TYPE

How often felt depressed

How often do you feel depressed? If you take medication for these feelings, please answer
based on your usual use of medication.

This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.

Numeric

Unweighted Weighted
MTL_DEPRESS: Distribution Value n % n %
Never 0 3202 421 1.1102ES8 43.1
Daily 1 694 9.1 22497709 8.7
Weekly 2 699 9.2 24422850 9.5
Monthly 3 699 9.2 22605580 8.8
A few times a year 4 2180 28.7 72240660 28.1
Skipped/Implied refusal -6 125 1.6 4677073 1.8
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Take medication for depression
QUESTION TEXT Do you take prescription medication for depression?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

MTL_DEPMEDS: Distribution Value n % n %
No 0 6332 83.3 2.1873ES8 85.0
Yes 1 1166 15.3 34836538 135
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 101 1.3/ 3897608 15
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Level of feelings when last felt depressed
QUESTION TEXT Thinking about the last time you felt depressed, how depressed did you feel?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
Interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
MTL_DEPLVL: Distribution Value n % n %
A little 1 2296 30.2 76477760 29.7
Alot 2 869 11.4 28733348 11.2
Somewhere in between a little and a lot 3 1205 15.9 40150967 15.6
Skipped/Implied refusal -6 56 0.7 2017442 0.8
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 3171 41,7 1.0985E8 427
Don't know -9 2 0.0 237106.5 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever smoked 100 cigarettes in entire life
QUESTION TEXT Have you smoked at least 100 cigarettes in your entire life?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard
sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of
interest.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
CIG_SMKEV: Distribution Value n % n %
No 0 4666 61.4 1.6593ES8 64.4
Yes 1 2898 38.1 90440289 35.1
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 35 0.5 1090116 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL How often now smoke cigarettes
QUESTION TEXT Do you now smoke cigarettes every day, some days, or not at all?
NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard

sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of

interest.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CIG_SMKNOW: Distribution Value n % n %
Every day 1 554 7.3 18991102 7.4
Some days 2 218 29 7311896 2.8
Not at all 3 2112 27.8 63728491 24.8
Skipped/Implied refusal -6 14 0.2 408799.6 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4701 61.9 1.6702E8 64.9
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Used chemical straighteners, relaxers, or pressing products on hair, past 12 months
QUESTION TEXT

pressing products on your hair?

TYPE Numeric

In the past 12 months, have you or someone else used chemical straighteners, relaxers, or

Unweighted Weighted
CAR_USE: Distribution Value n % n %
No 0 7050 92.8 2.3605E8 91.7
Yes 1 497 6.5 19360743 7.5
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 52 0.7 2054104 0.8
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL How often used chemical straighteners, relaxers or pressing products, past 12 months

QUESTION TEXT In the past 12 months, how often have you or someone else used chemical straighteners,

relaxers, or pressing products on your hair?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CAR_FREQUSE: Distribution Value n % n %
1-2 times a year 1 214 2.8 8202021 3.2
Every 3-4 months 2 120 1.6 4858047 1.9
Every 5-8 weeks 3 62 0.8 1999968 0.8
Once a month 4 45 0.6 2099359 0.8
More than once a month 5 34 0.4 1459704 0.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 21 0.3 720851.0 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7102 93.5  2.381E8 92.5
Don't know -9 1 0.0 20793.4 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Changed use of chemical straighteners, relaxers, or pressing products, past 12 months

QUESTION TEXT In the past 12 months, has your use of chemical straighteners, relaxers, or pressing

products on your hair changed?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CAR_STOPUSE: Distribution Value n % n %
Stopped use 1 107 1.4 4267851 1.7
Used less 2 156 2.1 6226415 24
My use of these products has not changed 3 208 2.7 7837893 3.0
Used more 4 13 0.2 446260.8 0.2
Skipped/Implied refusal -6 13 0.2 582322.8 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 7102 93.5 2.381E8 925
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL How often use portable air cleaner/purifier in home
QUESTION TEXT A portable air cleaner or air purifier can remove particles like dust, pollen, viruses, bacteria,
and mold from the air. Portable air cleaners or air purifiers are free-standing and can be
moved around the home. How often do you use a portable air cleaner or purifier in your
home?
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
VEN_USE: Distribution Value n % n %
Never 0 4726 62.2 1.5925E8 61.9
Rarely 1 761 10.0 27093968 105
Sometimes 2 1047 13.8 35699524 13.9
Always 3 1036 13.6 34526950 134
Skipped/Implied refusal -6 28 0.4 866525.0 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 21490.9 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Use portable air cleaner/purifier to remove dust/pollen/allergens from air

QUESTION TEXT What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your
home? Remove dust, pollen, mold, or other allergens from the air.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
VEN_ACDUST: Distribution Value n % n %
No 0 299 3.9 10866821 4.2
Yes 1 2525 33.2 | 85817611 33.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 20 0.3 636009.6 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4755 62.6 1.6014ES8 62.2
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Use portable air cleaner/purifier to remove smoke particles from air

QUESTION TEXT What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your

home? Remove smoke particles from the air.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

VEN_ACSMOKE: Distribution Value n % n %
No 0 1760 23.2 59017847 22.9
Yes 1 1034 13.6 36645886 14.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 50 0.7 1656708 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4755 62.6 1.6014ES8 62.2
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Use portable air cleaner/purifier to remove virus particles that people exhale

QUESTION TEXT What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your

home? Remove virus particles that people exhale.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

VEN_ACVIRUS: Distribution Value n % n %
No 0 1337 17.6 46158407 17.9
Yes 1 1447 19.0 49299589 19.1
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 58 0.8 1806817 0.7
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4755 62.6 1.6014ES8 62.2
Don't know -9 2 0.0 55629.9 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Use portable air cleaner/purifier for some other reason

QUESTION TEXT What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your home? Some

other reason.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

VEN_ACOTHER: Distribution Value n % n %
No 0 1721 22.6 58925471 22.9
Yes 1 971 12.8 33921153 13.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 149 2.0 4418481 1.7
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4755 62.6 1.6014ES8 62.2
Don't know -9 3 0.0 55337.6 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Portable air cleaner/purifiers use HEPA filter
QUESTION TEXT Portable high-efficiency particulate air or HEPA filter units trap particles in the air. Do any
portable air cleaners or purifiers in your home use a HEPA filter?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
VEN_HEPAUSE: Distribution Value n % n %
No 0 558 7.3 18437657 7.2
Yes 1 1493 19.6 47768393 18.6
Skipped/Implied refusal -6 16 0.2 458174.7 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4755 62.6 1.6014ES8 62.2
| don’t know if | have a portable air cleaner or purifier that -9 777 10.2 30656216 11.9
uses a HEPA filter

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use HEPA filter unit because never heard of one

QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA

filter? | have never heard of a HEPA filter unit.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

VEN_HPNOHEAR: Distribution Value n % n %
No 0 387 5.1 12703314 4.9
Yes 1 158 2.1 5333177 21
Edited response due to invalid logic, out of range -5 1 0.0 14729.2 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 13 0.2 401166.7 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7040 92.6 | 2.3901ES8 92.8
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Don't use HEPA filter unit because didn't think one was needed

QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA

filter? 1 didn’t think a HEPA filter unit was needed.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

VEN_HPNONEED: Distribution Value n % n %
No 0 330 4.3 10983850 4.3
Yes 1 209 2.8 6825605 2.7
Edited response due to invalid logic, out of range -5 1 0.0 14729.2 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 15 0.2 562032.1 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7040 92.6 | 2.3901ES8 92.8
Don't know -9 4 0.1 66169.9 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Don't use HEPA filter unit because too expensive
QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA
filter? HEPA filter units are too expensive.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
VEN_HPNOCOST: Distribution Value n % n %
No 0 281 3.7 9683520 3.8
Yes 1 261 3.4 8242009 3.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 1 0.0 14729.2 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 13 0.2 459057.8 0.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7040 92.6 | 2.3901ES8 92.8
Don't know -9 3 0.0 53070.6 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use HEPA filter unit because too noisy

QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA

filter? HEPA filter units are too noisy.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

VEN_HPNOLOUD: Distribution Value n % n %
No 0 451 5.9 14776668 5.7
Yes 1 69 0.9 2507869 1.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 29 0.4 1020858 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7041 92.7 | 2.3903ES8 92.8
Don't know -9 9 0.1 132261.9 0.1

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Don't use HEPA filter unit because couldn't find in stores or online
QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA
filter? | couldn’t find a HEPA unit or filter in stores or online.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
VEN_HPNOFIND: Distribution Value n % n %
No 0 450 5.9 15128454 5.9
Yes 1 77 1.0 2277917 0.9
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 25 0.3 897390.9 0.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7041 92.7 | 2.3903ES8 92.8
Don't know -9 6 0.1 133895.6 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use HEPA filter unit for some other reason
QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA
filter? Some other reason.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
VEN_HPNOOTH: Distribution Value n % n %
No 0 368 4.8 12316755 4.8
Yes 1 157 2.1 5028063 2.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 32 0.4 1050304 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7041 92.7 | 2.3903ES8 92.8
Don't know -9 1 0.0 42535.7 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use portable air cleaner/purifier because didn't think one was needed
QUESTION TEXT

air cleaner or air purifier was needed.

TYPE Numeric

What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier? | didn’t think an

Unweighted Weighted
VEN_ACNONEED: Distribution Value n % n %
No 0 1492 19.6 52546495 20.4
Yes 1 3137 41.3 1.0346E8 40.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 93 1.2/ 3180300 1.2
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 22259.5 0.0
Question not asked -8 2873 37.8 | 98208458 38.1
Don't know -9 3 0.0 43851.8 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use portable air cleaner/purifier because too expensive
QUESTION TEXT

air purifiers are too expensive.

TYPE Numeric

What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier? Air cleaners or

Unweighted Weighted
VEN_ACNOCOST: Distribution Value n % n %
No 0 1931 25.4 63293157 24.6
Yes 1 2635 34.7 | 90981548 35.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 142 1.9 4661128 1.8
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 22259.5 0.0
Question not asked -8 2873 37.8 | 98208458 38.1
Don't know -9 17 0.2 296703.7 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use portable air cleaner/purifier because too noisy
QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier? Air cleaners or
air purifiers are too noisy.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
VEN_ACNOLOUD: Distribution Value n % n %
No 0 3102 40.8 1.0667E8 41.4
Yes 1 1418 18.7 46109593 17.9
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 181 2.4 6033380 2.3
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 22259.5 0.0
Question not asked -8 2873 37.8 | 98208458 38.1
Don't know -9 24 0.3 418281.8 0.2
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Don't use portable air cleaner/purifier for some other reason

QUESTION TEXT What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier? Some other
reason.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
VEN_ACNOOTH: Distribution Value n % n %
No 0 3373 44.4 | 1.1467E8 445
Yes 1 1000 13.2 33161721 12.9
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 344 4.5 11237357 4.4
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 2873 37.8 | 98208458 38.1
Don't know -9 9 0.1 188164.4 0.1
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever slapped, pushed or shoved

QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Slapped, pushed, or shoved you?

NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_PUSH: Distribution Value n % n %
No 0 5688 74.9 1.9668E8 76.4
Yes 1 1827 24.0 57815601 225
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 83 1.1 2938107 11
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 27936.8 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever hit with a fist/something hard

QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Hit you with a fist or something hard?

NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_HIT: Distribution Value n % n %
No 0 6541 86.1 2.2382E8 86.9
Yes 1 962 12.7 30312168 11.8
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 96 1.3 3335491 1.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever kicked or stomped
QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Kicked or stomped on you?
NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
IPV_KICK: Distribution Value n % n %
No 0 7007 92.2 2.3804ES8 925
Yes 1 489 6.4 15778906 6.1
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 103 1.4 3640705 14
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever hurt by pulling hair

QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Hurt you by pulling your hair?

NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_HAIR: Distribution Value n % n %
No 0 6838 90.0  2.3282E8 90.4
Yes 1 663 8.7 21300341 8.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 97 1.3 3282657 1.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 1 0.0 61668.5 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever hurt by slammed against something

QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Slammed you against something to hurt you?

NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_SLAM: Distribution Value n % n %
No 0 6754 88.9 | 2.3091E8 89.7
Yes 1 748 9.8 23153674 9.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 97 1.3 3403794 1.3
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever hurt by choking or suffocating

QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Tried to hurt you by choking or suffocating you?

NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_CHOKE: Distribution Value n % n %
No 0 6962 91.6 2.362E8 91.7
Yes 1 533 7.0 17587623 6.8
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 104 1.4 3679948 14
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever used or threatened with a knife
QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Used or threatened you with a knife?
NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as
national prevalence estimates.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
IPV_KNIFE: Distribution Value n % n %
No 0 7136 93.9 2.4246E8 94.2
Yes 1 348 4.6 10938495 4.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 115 1.5 4061207 1.6
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Romantic/sexual partner ever used or threatened with a gun

national prevalence estimates.

TYPE Numeric

QUESTION TEXT In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following
things to you on purpose? Used or threatened you with a gun? Please include firearms such
as pistols, revolvers, shotguns, and rifles (but not BB guns or paint ball guns).

NOTES TEXT The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended
for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as

Unweighted Weighted
IPV_GUN: Distribution Value n % n %
No 0 7219 95.0 2.457E8 95.4
Yes 1 286 3.8 8256063 3.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 94 1.2/ 3509330 1.4
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL DERIVED: Experienced any physical violence by intimate partner

NOTES TEXT Values are coded consistently with the National Intimate Partner and Sexual Violence
Survey (NISVS) definition of these variables; that is, "Yes" versus "Not yes." Original
definitions for these measures from the NISVS included questions on experiences with being
beaten or burned on purpose, which were not asked on this questionnaire. Estimates may
differ as a result. The data on physical violence by an intimate partner collected as part of
RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should
not be used as national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_ANY: Distribution Value n % n %
No 0 5533 72.8 1.9234E8 4.7
Yes 1 2066 27.2 65124236 25.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL DERIVED: Experienced any severe physical violence by intimate partner

NOTES TEXT Values are coded consistently with the National Intimate Partner and Sexual Violence
Survey (NISVS) definition of these variables; that is, "Yes" versus "Not yes." Original
definitions for these measures from the NISVS included questions on experiences with being
beaten or burned on purpose, which were not asked on this questionnaire. Estimates may
differ as a result. The data on physical violence by an intimate partner collected as part of
RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should
not be used as national prevalence estimates.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
IPV_SEV: Distribution Value n % n %
No 0 6132 80.7 2.1121E8 82.0
Yes 1 1467 19.3 46248818 18.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Now married, living with a partner, or neither

QUESTION TEXT The next questions are about marriage and cohabitation. Are you now:
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
MAR_MARITAL: Distribution Value n % n %
Married 1 4337 57.1| 1.3132ES8 51.0
Living with a partner together as an unmarried couple 2 781 10.3 29835783 11.6
Neither 3 2443 32.1 94894058 36.9
Skipped/Implied refusal -6 38 0.5 1410008 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Ever been married
QUESTION TEXT Have you ever been married?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
MAR_EVMARRY: Distribution Value n % n %
No 0 1864 245 81179243 31.5
Yes 1 1372 18.1 43780586 17.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 26 0.3 1180019 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 4337 57.1 1.3132E8 51.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT
TYPE

Current legal marital status

What is your current legal marital status?

Numeric

Unweighted Weighted
MAR_LEGAL: Distribution Value n % n %
Married 1 13 0.2 366853.0 0.1
Widowed 2 37 0.5 1257351 0.5
Divorced 3 229 3.0 7857613 3.1
Separated 4 18 0.2 536109.7 0.2
Skipped/Implied refusal -6 2 0.0 62266.0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 7300 96.1 2.4738E8 96.1
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Widowed, divorced or separated
QUESTION TEXT Are you... 1. Widowed 2. Divorced 3. Separated
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
MAR_WIDIVSEP: Distribution Value n % n %
Widowed 1 359 4.7 | 11109055 4.3
Divorced 2 643 8.5 19949482 7.7
Separated 3 62 0.8 2342051 0.9
Skipped/Implied refusal -6 1 0.0 7547.6 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6534 86.0 | 2.2406ES8 87.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL DERIVED: Current Marriage Status - 2 levels

NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes. The
population total for this variable was derived from the National Health Interview Survey.
Based on MAR_MARITAL, MAR_EVMARRY, and MAR_WIDIVSEP.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
MARITAL: Distribution Value n % n %
Married 1 4337 57.1 1.3132E8 51.0
Not married 2 3220 424 1.2452E8 48.4
Unknown -8 42 0.6 1623038 0.6

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL
NOTES TEXT
TYPE

DERIVED: Current marital status
Recoding based on NHIS: MARSTAT_A

Numeric

Unweighted Weighted
MARSTAT: Distribution Value n % n %
MARRIED 1 4337 57.1 1.3132E8 51.0
WIDOWED 2 359 4.7 | 11109055 4.3
DIVORCED 3 643 8.5 19949482 7.7
SEPARATED 4 62 0.8 2342051 0.9
NEVER MARRIED 5 1375 18.1 61280439 23.8
LIVING WITH PARTNER 6 781 10.3 29835783 11.6
UNKNOWN -8 42 0.6 1623038 0.6

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL

NOTES TEXT
TYPE

DERIVED: Legal marital status
Recoding based on NHIS: LEGMSTAT_A

Numeric

Unweighted Weighted
LEGMSTAT: Distribution Value n % n %
SEPARATED 1 80 1.1 2878161 1.1
DIVORCED 2 872 11.5 27807094 10.8
MARRIED 3 4350 57.2 1.3169E8 511
SINGLE/NEVER MARRIED 4 1859 245 81098295 31.5
WIDOWED 5 396 5.2 12366406 4.8
UNKNOWN -8 42 0.6 1623038 0.6

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Last week worked for pay at job or business

QUESTION TEXT Last week, did you work for pay at a job or business? If you work at a family business, but

not for pay, select yes.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

EMP_EMPLOY: Distribution Value n % n %
No 0 3626 47.7 1.204E8 46.8
Yes 1 3907 51.4 1.3461E8 52.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 66 0.9 2446732 1.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Had a job/business last week but temporarily absent

QUESTION TEXT Did you have a job or business last week, but were temporarily absent due to iliness,
vacation, family or maternity leave, or some other reason?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
EMP_ABSENTWHK: Distribution Value n % n %
No 0 3446 45.3 1.1396E8 44.3
Yes 1 145 19 5050643 2.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 11 0.1 190766.7 0.1
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 35 0.5 1387750 0.5
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 3962 52.1| 1.3687ES8 53.2
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Main reason not working for pay last week
QUESTION TEXT What is the main reason you were not working for pay at a job or business last week?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
EMP_WHYNOWRK: Distribution Value n % n %
Unemployed, laid off, looking for work 0 265 3.5 12213574 4.7
Seasonal/contract work 1 60 0.8 1694678 0.7
Retired 2 1856 24.4 51478220 20.0
Unable to work for health reasons/disabled 3 416 5.5 12164201 4.7
Taking care of house or family 4 349 4.6 13486457 5.2
Going to school 5 118 1.6 6131153 2.4
Working at a family-owned job or business, but not for pay 6 19 0.3 855323.0 0.3
Other 7 311 4.1 13796831 5.4
Skipped/Implied refusal -6 51 0.7 2137204 0.8
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 6056.0 0.0
Question not asked -8 4153 54.7 1.435E8 5.7
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746ES8 100.0




LABEL DERIVED: Worked last week

NOTES TEXT Recode based on EMP_EMPLOY, EMP_ABSENTWK, and EMP_WHYNOWRK. recoding
based on NHIS: EMPWRKLSW1_A

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
EMPWRKLSWK: Distribution Value n % n %
Did not work 0 3367 443 1.1141E8 43.3
Worked, Temp Absent, Seasonal, Family Job-no pay 1 4131 54.4 1.4222E8 55.2
Unknown -8 101 1.3 3834483 15
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Volunteer activities, past 12 months
QUESTION TEXT

association?

TYPE Numeric

During the past 12 months, did you spend any time volunteering for any organization or

Unweighted Weighted
CIV_VOL12M: Distribution Value n % n %
No 0 5254 69.1 1.8673ES8 72.5
Yes 1 2295 30.2 68627738 26.7
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 50 0.7 2103813 0.8
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Activities at schools or youth organizations, past 12 months

QUESTION TEXT Some people don’t think of activities they do infrequently or for children’s schools or youth
organizations as volunteer activities. During the past 12 months, have you done any of
these types of activities?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CIV_VOLOTH: Distribution Value n % n %
No 0 4791 63.0 1.7171E8 66.7
Yes 1 419 5.5 13148366 51
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 44 0.6 1878091 0.7
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 2345 30.9 70731552 27.5
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Attend local public meeting, past 12 months

QUESTION TEXT During the past 12 months, did you attend a public meeting, such as a zoning or school

board meeting, that discussed a local issue?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

CIV_MEET: Distribution Value n % n %
No 0 6563 86.4 2.2612E8 87.8
Yes 1 939 12.4 28200956 11.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 97 1.3 3139388 1.2
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Vote in last local elections
QUESTION TEXT

board?

TYPE Numeric

Did you vote in the last local elections, such as for mayor, councilmembers, or school

Unweighted Weighted
CIV_VOTELOCL: Distribution Value n % n %
No 0 2802 36.9 1.1649ES8 45.2
Yes 1 4706 61.9 1.3736E8 53.3
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 91 1.2 3613469 1.4
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL DERIVED: Civic engagement including volunteering

NOTES TEXT This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes. The
population total for this variable was derived from the National Health Interview Survey.
Based on CIV_VOL12M, CIV_VOLOTH, CIV_MEET, and CIV_VOTELOC.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
CIVIC_ENGAGE: Distribution Value n % n %
Yes 1 5361 70.5 1.6054E8 62.4
No 2 2123 27.9 92235799 35.8
Unknown -8 115 1.5 4690682 1.8

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Speak language other than English at home

QUESTION TEXT Do you speak a language other than English at home?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
LAN_OTHERLAN: Distribution Value n % n %
No 0 6198 81.6 2.0086E8 78.0
Yes 1 1321 17.4 54163214 21.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 80 1.1 2435700 0.9
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL What language use most often when watching television, read news, listen to radio

QUESTION TEXT When you watch television, read news online or in print, or listen to the radio, which

language do you use most often?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
LAN_MEDIA: Distribution Value n % n %
English 1 790 10.4 30728589 11.9
Spanish 2 413 5.4 17945305 7.0
Another language 3 113 1.5 5233886 2.0
Edited response due to invalid logic, out of range -5 1 0.0 18249.5 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 5 0.1 255433.3 0.1
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 6277 82.6 2.0328E8 79.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL What language use most often when seeing a doctor

QUESTION TEXT V\flher;you see a doctor or other health care professional, which language do you use most

often?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

LAN_DOCTOR: Distribution Value n % n %
English 1 1037 13.6 41019915 15.9
Spanish 2 237 3.1 10999987 4.3
Another language 3 25 0.3 1061806 0.4
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 22 0.3 1081506 0.4
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 6278 82.6  2.033E8 79.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL What language use most often when participate in social activities

QUESTION TEXT When you participate in social activities, such as visiting friends, attending clubs and
meetings, or going to parties, which language do you use most often?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
LAN_SOCIAL: Distribution Value n % n %
English 1 932 12.3 36378709 14.1
Spanish 2 337 4.4 15228350 5.9
Another language 3 42 0.6 1953471 0.8
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 9 0.1 474265.7 0.2
Explicit refusal/REF -7 1 0.0 128417.8 0.0
Question not asked -8 6278 82.6  2.033E8 79.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL At least one telephone inside home, not cell phone

QUESTION TEXT Is there at least one telephone inside your home that is currently working and is not a cell

phone?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

TEL_NONCELL: Distribution Value n % n %
No 0 5065 66.7 1.7662E8 68.6
Yes 1 2470 32.5| 78760396 30.6
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 64 0.8 2082683 0.8
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Have a working cell phone

QUESTION TEXT Do you have a working cell phone?

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
TEL_CELL: Distribution Value n % n %
No 0 292 3.8 10622759 4.1
Yes 1 7251 95.4 2.4518E8 95.2
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 56 0.7 1662523 0.6
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Live with anyone with a working cell phone

QUESTION TEXT Do you live with anyone at your home who has a working cell phone?
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
TEL_HHCELL: Distribution Value n % n %
No 0 117 1.5 4454830 1.7
Yes 1 105 1.4 3504585 1.4
Edited response due to invalid logic, out of range -5 0 . 0.0
responses, or identified outlier
Skipped/Implied refusal -6 4 0.1 147286.9 0.1
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 7373 97.0 2.4936E8 96.9
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Month and year the survey started
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. Timing
provided in MMMYY format.

TYPE Character

LENGTH 5
Unweighted Weighted

START_DATE_R: Distribution Value n % n %

blank 0 . 0.0

AUG23 AUG23 7599 100.0 2.5746E8 100.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Month and year the survey was completed
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. Timing
provided in MMMYY format.

TYPE Character

LENGTH 5
Unweighted Weighted

END_DATE_R: Distribution Value n % n %

blank 0 . 0.0

AUG23 AUG23 7599 100.0 2.5746E8 100.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Respondent ID
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
ID_R: Distribution Value n % n %
Values 100000-118307. Distribution suppressed [Range of values] 7599 100.0 2.5746ES8 100.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Paradata: Outcome code

QUESTION TEXT NA - Paradata

NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_OUTCOME: Distribution Value n % n %
Never accessed the instrument 1 0 0.0
Accessed instrument but dropped off (did not reach last 2 0 0.0
question of the survey)
Complete (reached last question) 3 7599 100.0 2.5746ES8 100.0
Completed interview but case dropped due to quality 4 0 0.0
concerns (e.g., speeding, excessive item nonresponse)
Skipped/Implied refusal -6 0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
NOTES TEXT

TYPE

Paradata: Panel Provider

Variables with the prefix "P1_" indicate variables unique to panel provider 1 and the prefix
"P2_"indicate variables unique to panel provider 2. Variables with the prefix "P_" are shared
across panel providers.

Numeric

Unweighted Weighted
SOURCE: Distribution Value n % n %
Panel Provider 1 1 2898 38.1 69762843 271
Panel Provider 2 2 4701 61.9 1.877E8 72.9

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Paradata: Language of interview
NOTES TEXT Based on language selected in instrument.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
QUEX_LANG: Distribution Value n % n %
ENGLISH 1 7303 96.1 2.4339E8 94.5
SPANISH 2 296 3.9 14068629 55
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT
NOTES TEXT

TYPE

Panel Profile: Respondent gender

NA - Panel variable

This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from

the panel's profile data.

Numeric

Unweighted Weighted
P_GENDER: Distribution Value n % n %
Male 1 3690 48.6 | 1.2565E8 48.8
Female 2 3909 51.4 1.3181E8 51.2
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL

NOTES TEXT

TYPE

Panel Profile: Gender identity 4 Levels

This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from

the panel's profile data.

Numeric

Unweighted Weighted
P_GENDERID: Distribution Value n % n %
Cis-gender Male 1 3466 47.8 1.1688E8 48.1
Cis-gender Female 2 3671 50.6  1.2218E8 50.3
Transgender 3 53 0.7 1637062 0.7
None of these 4 63 0.9 2439905 1.0
346 14321788
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Sexual Orientation

NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from

the panel's profile data.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_ORIENT: Distribution Value n % n %
GAY OR LESBIAN 1 212 29 6803592 2.8
STRAIGHT, THAT IS NOT LESBIAN/GAY 2 6605 91.2 2.1973E8 90.5
BISEXUAL 3 295 4.1 11263365 4.6
SOMETHING ELSE 4 127 1.8 4983602 2.1

360 14687263
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Education - 3 levels

NOTES TEXT Recode of EDUCATION to 3 levels: High school equiv or less, some college, and Bachelor's
degree and more. This variable contains imputed values. The variable P_EDUC_R_IFLG
reports which values were imputed.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_EDUC_R: Distribution Value n % n %
High school graduate or less 1 2211 29.1 98061655 38.1
Some college 2 2459 32.4 69961113 27.2
Bachelor's degree or above 3 2929 38.5 89440486 34.7

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL
NOTES TEXT
TYPE

Imputation flag for panel profile variable: <P_EDUCATION>

P_EDUC was only imputed by one panel provider.

Numeric

Unweighted Weighted
P_EDUC_R_IFLG: Distribution Value n % n %
No imputation 0 4692 99.8 1.8734E8 99.8
Logical assignment 1 0 0.0
Statistical imputation 2 9 0.2 363134.2 0.2

2898 69762843

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Race and ethnicity - 4 levels
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. This variable includes Hispanic origin. Other, non-Hispanic is the
only group including multiple races; the other groups only contain single races.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_RACE_R: Distribution Value n % n %
White, non-Hispanic 1 5042 67.0 1.5775E8 61.9
Black, non-Hispanic 2 802 10.7 32138379 12.6
Other, non-Hispanic 3 561 7.5 20532574 8.1
Hispanic 4 1117 14.8 44409779 17.4
77 .| 2634923
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
NOTES TEXT

TYPE

Household size (total) - Categorical

This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. Top coded to 6+ from P_HHSIZE.

Numeric

Unweighted Weighted
P_HHSIZE_R: Distribution Value n % n %
1 1 1482 19.5 48081692 18.7
2 2 2839 37.4 87592096 34.0
3 3 1266 16.7 45852894 17.8
4 4 1027 13.5 38665123 15.0
5 5 523 6.9 20095416 7.8
6+ 6 462 6.1 17176034 6.7

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Respondent's age at time of interview - topcoded

NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted

P_AGEC_R: Distribution Value n % n %
18 18 78 1.0 5278723 21
19 19 79 1.0 4412029 17
20 20 53 0.7 3460922 1.3
21 21 52 0.7 3548544 1.4
22 22 65 0.9 3651148 1.4
23 23 66 0.9 4005962 1.6
24 24 82 1.1 4588698 1.8
25 25 95 1.3 5079848 2.0
26 26 95 1.3 5523469 21
27 27 92 1.2 4400587 1.7
28 28 107 1.4 4405240 1.7
29 29 121 1.6 6029912 2.3
30 30 119 1.6 3479700 1.4
31 31 102 1.3 3020102 1.2
32 32 142 1.9 4526660 1.8
33 33 156 2.1 5448650 2.1
34 34 148 19 4244063 1.6
35 35 119 1.6 4351532 1.7
36 36 118 1.6 4956562 1.9
37 37 103 14 3337986 1.3
38 38 121 1.6 3995566 1.6
39 39 126 1.7 4714087 1.8
40 40 144 19 5121868 2.0
41 41 142 1.9 5129793 2.0
42 42 134 1.8 4696897 1.8
43 43 123 1.6 4541605 1.8
44 44 121 1.6 4938349 1.9
45 45 120 1.6 3683652 1.4
46 46 128 1.7 4044602 1.6
47 47 101 1.3 3165872 1.2




Unweighted Weighted
P_AGEC_R: Distribution Value n % n %
48 48 107 14 3328217 1.3
49 49 94 1.2 2674290 1.0
50 50 110 1.4 3516226 14
51 51 105 1.4 3347136 1.3
52 52 116 1.5 3876483 15
53 53 126 1.7 4172311 1.6
54 54 123 1.6 4249441 1.7
55 55 135 1.8 4479349 1.7
56 56 126 1.7 3917708 15
57 57 125 1.6 3782033 15
58 58 162 2.1 5588121 2.2
59 59 157 2.1 5031667 2.0
60 60 156 2.1 3934320 15
61 61 165 2.2 4095947 1.6
62 62 164 2.2 4153280 1.6
63 63 165 2.2 4096637 1.6
64 64 167 2.2 3850211 15
65 65 146 1.9 4501590 1.7
66 66 156 2.1 4694957 1.8
67 67 143 1.9 4301529 1.7
68 68 152 2.0 4432031 1.7
69 69 127 1.7 3523626 14
70+ 70 1320 17.4 | 36133516 14.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Household income - topcoded
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. This variable contains imputed values. The variable
P_INCOME_R_IFLG reports which values were imputed.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_INCOME_R: Distribution Value n % n %
Less than $5,000 1 160 2.1 6920951 2.7
$5,000 to $9,999 2 122 1.6/ 4709079 1.8
$10,000 to $14,999 3 239 3.1 9109474 35
$15,000 to $19,999 4 204 2.7 6563073 2.5
$20,000 to $24,999 5 310 4.1 9861978 3.8
$25,000 to $29,999 6 279 3.7 9308105 3.6
$30,000 to $34,999 7 308 4.1 10867605 4.2
$35,000 to $39,999 8 282 3.7 9900993 3.8
$40,000 to $49,999 9 499 6.6 15570472 6.0
$50,000 to $59,999 10 598 7.9 19152762 7.4
$60,000 to $74,999 11 754 9.9 23563131 9.2
$75,000 to $84,999 12 441 5.8 15155626 5.9
$85,000 to $99,999 13 572 7.5 17476513 6.8
$100,000 to $124,999 14 838 11.0 28715472 11.2
$125,000 to $149,999 15 513 6.8 17119676 6.6
$150,000 or more 16 1480 19.5 53468344 20.8

7599 100.0  2.5746ES8 100.0




LABEL Imputation flag for panel profile variable: <P_INCOME_R>
NOTES TEXT P_INCOME_R was only imputed by one panel provider.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_INCOME_R_IFLG: Distribution Value n % n %
No imputation 0 4584 97.5 1.8331E8 97.7
Logical assignment 1 0 . 0.0
Statistical imputation 2 117 2.5 4395391 2.3
2898 .| 69762843
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
NOTES TEXT

TYPE

Poverty status

This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from

the panel's profile data.

Numeric

Unweighted Weighted
P_POVERTY: Distribution Value n % n %
<0.50 1 340 4.5 14444059 5.6
0.50-<1.00 2 574 7.6 20199811 7.8
1.00-<1.50 3 593 7.8 20068107 7.8
1.50-<2.00 4 729 9.6 24609019 9.6
2.00-<2.50 5 537 7.1 17426928 6.8
2.50-<3.00 6 567 7.5 18677206 7.3
3.00-<3.50 7 667 8.8 21525556 8.4
3.50-<4.00 8 414 5.4 14248234 55
4.00 + 9 3178 41.8 1.0626E8 41.3
Skipped/Implied refusal -6 0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0  2.5746ES8 100.0




LABEL Panel Profile: Current Employment Status

NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted

P_EMPLOY: Distribution Value n % n %
Working 1 4597 60.5 1.6093ES8 62.5
Not working--unable to work for health reasons/disabled 2 540 7.1 17188911 6.7
Not working--retired 3 1652 21.7 45397963 17.6
Not working--other 4 810 10.7 33946862 13.2

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Panel Profile: Marital status - recoded
QUESTION TEXT NA - Panel variable
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from

the panel's profile data.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted

P_MARITAL: Distribution Value n % n %
Married 1 4334 57.0/ 1.3155ES8 51.1
Divorced/Separated 2 973 12.8 30645702 11.9
Widowed 3 382 5.0 12538051 4.9
Never married 4 1910 25.1 | 82725724 321

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: 4-level region
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data.

TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_REGION: Distribution Value n % n %
Northeast 1 1271 16.7 45273006 17.6
Midwest 2 1828 24.1 53211378 20.7
South 3 2724 35.8 98132787 38.1
West 4 1776 23.4 | 60846083 23.6
Skipped/Implied refusal -6 0 . 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Home ownership - 3 level

NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. This variable contains imputed values. The variable
P_HOMEOWN_IFLG reports which values were imputed.

TYPE Numeric
Unweighted Weighted

P_HOMEOWN: Distribution Value n % n %
Owned or being bought by someone in your household 1 5467 71.9 1.7845E8 69.3
Rented 2 1982 26.1 73796563 28.7
Occupied without payment of cash rent 3 150 2.0 5215032 2.0
Skipped/Implied refusal -6 0 . 0.0

Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0

Question not asked -8 0 . 0.0

Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Imputation flag for panel profile variable: <P_ HOMEOWN>
NOTES TEXT P_HOMEOWN was only imputed by one panel provider.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_HOMEOWN_IFLG: Distribution Value n % n %
No imputation 0 4690 99.8 1.8727E8 99.8
Logical assignment 1 0 . 0.0
Statistical imputation 2 11 0.2 425907.2 0.2
2898 .| 69762843
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
NOTES TEXT

TYPE

NCHS 2013 Urban/Rural code

This variable was used in calibration. Coding is based on P_URB2013 which is a 6-level
NCHS urbanization scheme using FIPS codes. The variable CAL_METRO_R_IFLG reports
which values were imputed. May contain imputed values if missing values were present.

Numeric

Unweighted Weighted
P_METRO_R: Distribution Value n % n %
Metropolitan 1 6559 86.3 2.2182E8 86.2
Non-metropolitan 2 1040 13.7 35638297 13.8
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Imputation flag for profile variable: <P_METRO_R>
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_METRO_R_IFLG: Distribution Value n % n %
No imputation 0 7584 99.8 2.5667E8 99.7
Logical assignment 1 0 . 0.0
Statistical imputation 2 15 0.2 791931.6 0.3
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Are you a US citizen?
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. This item had higher than typical missingness from one of the panel
providers.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_CITIZEN: Distribution Value n % n %
Not a U.S. citizen 0 207 3.4 10907395 5.0
U.S. citizen 1 5918 96.6 2.0682E8 95.0
1472 .| 39676413
Profile question refusal -7 2 0.0 55983.1 0.0

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Have you ever served on active duty in the U.S. Armed Forces, military
Reserves, or National Guard?
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_VETERAN: Distribution Value n % n %
Not a veteran 0 6504 89.9 2.2126E8 91.6
Veteran 1 714 9.9 19612891 8.1
366 .| 15977664
Skipped/Implied refusal -6 0 . 0.0
Explicit refusal/REF -7 15 0.2 616865.4 0.3
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Covered by any form of health insurance or health plan?
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. This item had higher than typical missingness from one of the panel
providers.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_INSUR: Distribution Value n % n %
Does not have health insurance 0 370 6.1 16133299 7.9
Has health insurance 1 5621 93.3 1.8662ES8 914
1576 .| 53300454
Profile question refusal -7 32 0.5 1412218 0.7

7599 100.0  2.5746E8 100.0




LABEL Panel Profile: Is respondent US born?
NOTES TEXT This information was not collected as a part of the Rapid Surveys System survey, but from
the panel's profile data. This item had higher than typical missingness from one of the panel
providers.
TYPE Numeric
Unweighted Weighted
P_USBORN: Distribution Value n % n %
Yes 1 5906 91.6  1.9513E8 90.5
No 2 531 8.2 20217073 9.4
1151 .| 41773959
Explicit Refusal/REF -7 11 0.2 347001.6 0.2
7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT
NOTES TEXT
TYPE

Paradata: Number of times the questionnaire was accessed/login attempts (web)
NA - Paradata
This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.

Numeric

Unweighted Weighted
P_VISIT: Distribution Value n % n %
1 1 6766 89.0 2.2945E8 89.1
2 2 660 8.7 22388270 8.7
3 3 125 1.6/ 3950623 15
4 4 34 0.4 1134116 0.4
5 5 10 0.1 323062.1 0.1
6 6 1 0.0  26629.7 0.0
7 7 1 0.0 84757.6 0.0
11 11 1 0.0 6566.1 0.0
13 13 1 0.0 103108.9 0.0

0 0.0
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Paradata: Whether the survey was completed in a single session
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_ONEVISIT: Distribution Value n % n %
Multiple sessions 0 833 11.0 28017134 10.9
Completed survey in single session 1 6766 89.0  2.2945E8 89.1
Skipped/Implied refusal -6 0 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 0.0
Question not asked -8 0 0.0
Don't know -9 0 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL
QUESTION TEXT
NOTES TEXT
TYPE

Paradata: Number of reminders sent

NA - Paradata

This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.

Numeric

Unweighted Weighted
P_REMIND: Distribution Value n % n %
0 0 5176 68.1 1.706E8 66.3
1 1 964 12.7 36270319 14.1
2 2 425 5.6 15936861 6.2
3 3 427 5.6 13052780 51
4 4 372 4.9 11505377 4.5
5 5 131 1.7 5085616 2.0
6 6 97 1.3 4712126 1.8
7 7 6 0.1 269132.0 0.1
9 9 1 0.0 31387.8 0.0

0 0.0
7599 100.0 2.5746ES8 100.0




LABEL Paradata: Number of contact attempts (phone)
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_CATIATT: Distribution Value n % n %
1 1 41 29.9 1114849 35.1
2 2 44 32.1 620747.0 19.5
3 3 14 10.2 235236.8 7.4
4 4 7 5.1 146996.7 4.6
5 5 9 6.6 469338.0 14.8
6 6 9 6.6 246710.8 7.8
7 7 8 5.8 254212.1 8.0
8 8 2 1.5 18365.7 0.6
9 9 2 15 56308.2 1.8
14 14 1 0.7 13864.2 0.4

7462 .| 2.5429E8

7599 100.0  2.5746ES8 100.0




LABEL Paradata: Mode of interview
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_MODE: Distribution Value n % n %
Web 1 7462 98.2 2.5429E8 98.8
CATI 2 137 1.8 3176628 1.2
Skipped/Implied refusal -6 0 . 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 | 2.5746ES8 100.0




LABEL Paradata: Device used to complete survey (web only)
QUESTION TEXT NA - Paradata
NOTES TEXT This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey.
TYPE Numeric

Unweighted Weighted
P_DEVICE: Distribution Value n % n %
Desktop/Laptop/netbook 1 3205 422 1.0327E8 40.1
Smartphone 2 4016 52.8 1.4206E8 55.2
Tablet 3 238 3.1 8902541 3.5
Other device (book reader, game console, etc.) 4 3 0.0 54211.3 0.0
Phone interview (not online) 5 137 1.8 3176628 1.2
Skipped/Implied refusal -6 0 . 0.0
Explicit refusal/REF -7 0 . 0.0
Question not asked -8 0 . 0.0
Don't know -9 0 . 0.0

7599 100.0 2.5746E8 100.0




LABEL Panel Sample Strata

NOTES TEXT Strata for variance estimation

TYPE Numeric




LABEL Panel PSU

NOTES TEXT PSU for variance estimation

TYPE Numeric




LABEL Panel provider 1 weight for data collection methodology 1 (P_INTWT_M1) calibrated to
NHIS control totals

NOTES TEXT Use this weight when analyzing data from panel provider 1 only.

TYPE Numeric

P1 CALWT_M1: Statistics Unweighted Weighted
MAX 1133675.3 1133675.3
MEAN 88841.7 188489.2
MIN 1189.6 1189.6
N 2898.0 2898.0
STD 94105.8 27866776.1
SUMWGT 69762842.6




LABEL

NOTES TEXT
TYPE

Panel provider 2 weight for data collection methodology 1 (P_INTWT_M1) calibrated to

NHIS control totals

Use this weight when analyzing data from panel provider 2 only.

Numeric

P2_CALWT_M1: Statistics Unweighted Weighted
MAX 316933.1 316933.1
MEAN 54767.8 70056.0
MIN 9897.1 9897.1
N 4701.0 4701.0
STD 28939.3 7863087.6
SUMWGT 187700411.4




LABEL Final combined weight for data collection methodology 1 calibrated to NHIS control totals
NOTES TEXT Analysis weight
TYPE Numeric

WEIGHT_M1.: Statistics

MAX 307183.3 307183.3
MEAN 33881.2 51073.5
MIN 322.3 322.3
N 7599.0 7599.0
STD 24136.5 6485875.6
SUMWGT . 257463254.0
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	NCHS Rapid Surveys System: Round 1 
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	HIS_GENERAL 
	 
	LABEL 
	Self-reported health status 
	QUESTION TEXT 
	Would you say your health in general is… 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	HIS_GENERAL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Excellent 
	1 
	632 
	8.3 
	23538238 
	9.1 
	Very good 
	2 
	2788 
	36.7 
	96258055 
	37.4 
	Good 
	3 
	2976 
	39.2 
	98707353 
	38.3 
	Fair 
	4 
	1015 
	13.4 
	33472259 
	13.0 
	Poor 
	5 
	172 
	2.3 
	4892381 
	1.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	16 
	0.2 
	594968.8 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_HYPEV 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had hypertension 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had hypertension, also called high blood pressure? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_HYPEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	4656 
	61.3 
	1.7348E8 
	67.4 
	Yes 
	1 
	2903 
	38.2 
	82436317 
	32.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	39 
	0.5 
	1473196 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	76098.7 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_HYPDIF 
	 
	LABEL 
	Told had hypertension on two or more visits 
	QUESTION TEXT 
	Were you told on two or more different visits that you had hypertension or high blood pressure?  If you take medication to control your high blood pressure, please answer yes. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_HYPDIF: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	302 
	4.0 
	9788522 
	3.8 
	Yes 
	1 
	2548 
	33.5 
	71048294 
	27.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	53 
	0.7 
	1599501 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4696 
	61.8 
	1.7503E8 
	68.0 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_HYP12M 
	 
	LABEL 
	Hypertension, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you had hypertension or high blood pressure?  If you take medication to control your high blood pressure, please answer yes. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_HYP12M: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	145 
	1.9 
	3553277 
	1.4 
	Yes 
	1 
	2373 
	31.2 
	66413087 
	25.8 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	1 
	0.0 
	8799.4 
	0.0 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	29 
	0.4 
	1065527 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	5050 
	66.5 
	1.8641E8 
	72.4 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	16402.6 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_HYPMED 
	 
	LABEL 
	Now taking high blood pressure medication 
	QUESTION TEXT 
	Are you now taking any medication prescribed by a doctor for your high blood pressure? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_HYPMED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	446 
	5.9 
	13158496 
	5.1 
	Yes 
	1 
	2442 
	32.1 
	68700552 
	26.7 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	15 
	0.2 
	577268.5 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4696 
	61.8 
	1.7503E8 
	68.0 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_CHLEV 
	 
	LABEL 
	Ever told you had high cholesterol 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had high cholesterol?  If you take medication to control your high cholesterol, please answer yes. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_CHLEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	4569 
	60.1 
	1.8109E8 
	70.3 
	Yes 
	1 
	2944 
	38.7 
	72855866 
	28.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	85 
	1.1 
	3444472 
	1.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	69692.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_CHDEV 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had coronary heart disease 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had coronary heart disease? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_CHDEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	7105 
	93.5 
	2.447E8 
	95.0 
	Yes 
	1 
	464 
	6.1 
	11812126 
	4.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	27 
	0.4 
	775204.4 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	173941.8 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_ASEV 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had asthma 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had asthma? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_ASEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6336 
	83.4 
	2.1571E8 
	83.8 
	Yes 
	1 
	1168 
	15.4 
	38596225 
	15.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	95 
	1.3 
	3155807 
	1.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CHR_CANEV 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had cancer 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever been told by a doctor or other health professional that you had cancer or malignancy of any kind? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CHR_CANEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6588 
	86.7 
	2.2903E8 
	89.0 
	Yes 
	1 
	954 
	12.6 
	26381526 
	10.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	56 
	0.7 
	1984535 
	0.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	68313.1 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	DIB_PREDIB 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had prediabetes 
	QUESTION TEXT 
	Has a doctor or other health professional ever told you that you had prediabetes or borderline diabetes? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	DIB_PREDIB: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5633 
	74.1 
	2.0061E8 
	77.9 
	Yes 
	1 
	1902 
	25.0 
	54706471 
	21.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	62 
	0.8 
	2037573 
	0.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	76098.7 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	32154.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	DIB_GESDIB 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had gestational diabetes 
	QUESTION TEXT 
	Has a doctor or other health professional ever told you that you had gestational diabetes, a type of diabetes that only occurs during pregnancy? Gestational diabetes is a diabetes that you did not have prior to being pregnant and goes away after you are pregnant. Pregnant women are usually screened for gestational diabetes during the 24th to 28th week of pregnancy. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	DIB_GESDIB: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3599 
	47.4 
	1.2219E8 
	47.5 
	Yes 
	1 
	296 
	3.9 
	9058169 
	3.5 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	14 
	0.2 
	556651.4 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3690 
	48.6 
	1.2565E8 
	48.8 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	DIB_DIBEV 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had diabetes 
	QUESTION TEXT 
	[FILL: Not including gestational diabetes / prediabetes, has | Has] a doctor or other health professional ever told you that you had diabetes? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	DIB_DIBEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6573 
	86.5 
	2.2743E8 
	88.3 
	Yes 
	1 
	981 
	12.9 
	28284307 
	11.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	44 
	0.6 
	1676665 
	0.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	76098.7 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	BMI_PREGNOW 
	 
	LABEL 
	Currently pregnant 
	QUESTION TEXT 
	Are you currently pregnant? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	BMI_PREGNOW: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1704 
	22.4 
	65583101 
	25.5 
	Yes 
	1 
	47 
	0.6 
	2094638 
	0.8 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	9 
	0.1 
	359005.2 
	0.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	5839 
	76.8 
	1.8943E8 
	73.6 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	BMICAT 
	 
	LABEL 
	DERIVED: 4 level BMI categorization 
	NOTES TEXT 
	Recode of BMI; For both men and women, underweight is BMI < 18.5; healthy weight is BMI 18.5 to <25; overweight is BMI >= 25 to <30; obese is BMI >= 30. Recoding based on NHIS: BMICAT_A. This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	BMICAT: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Underweight (BMI <18.50) 
	1 
	125 
	1.6 
	5430923 
	2.1 
	Healthy weight (18.50 <= BMI <  25.00) 
	2 
	2125 
	28.0 
	78462463 
	30.5 
	Overweight (25.00 <= BMI <  30.00) 
	3 
	2468 
	32.5 
	80003324 
	31.1 
	Obese (BMI >=  30.00) 
	4 
	2741 
	36.1 
	88524076 
	34.4 
	Unknown 
	9 
	140 
	1.8 
	5042467 
	2.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SOC_ERRANDS 
	 
	LABEL 
	Difficulty doing errands alone 
	QUESTION TEXT 
	Because of a physical, mental, or emotional condition, do you have difficulty doing errands alone, such as visiting a doctor's office or shopping? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SOC_ERRANDS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No difficulty 
	1 
	6295 
	82.8 
	2.1744E8 
	84.5 
	Some difficulty 
	2 
	956 
	12.6 
	30217070 
	11.7 
	A lot of difficulty 
	3 
	273 
	3.6 
	7390908 
	2.9 
	Cannot do this at all 
	4 
	53 
	0.7 
	1462555 
	0.6 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	22 
	0.3 
	949305.0 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SOC_PARACTIV 
	 
	LABEL 
	Difficulty participating in social activities 
	QUESTION TEXT 
	Because of a physical, mental, or emotional condition, do you have difficulty participating in social activities, such as visiting friends, attending clubs and meetings, or going to parties? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SOC_PARACTIV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No difficulty 
	1 
	5808 
	76.4 
	2.0181E8 
	78.4 
	Some difficulty 
	2 
	1227 
	16.1 
	41591534 
	16.2 
	A lot of difficulty 
	3 
	417 
	5.5 
	9235572 
	3.6 
	Cannot do this at all 
	4 
	73 
	1.0 
	1814748 
	0.7 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	71 
	0.9 
	2959157 
	1.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	2 
	0.0 
	20378.4 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	32154.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SOC_SCWRKLIM 
	 
	LABEL 
	Work limited due to health problem 
	QUESTION TEXT 
	Are you limited in the kind or amount of work you can do because of a physical, mental, or emotional problem? Work includes paid work, volunteer work, school work, and homework. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SOC_SCWRKLIM: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5891 
	77.5 
	2.0626E8 
	80.1 
	Yes 
	1 
	1669 
	22.0 
	49757484 
	19.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	39 
	0.5 
	1443265 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	PAY_PAYWORRY 
	 
	LABEL 
	Get sick or have accident, how worried about ability to pay bills 
	QUESTION TEXT 
	If you get sick or have an accident, how worried are you that you will be able to pay your medical bills? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	PAY_PAYWORRY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Very worried 
	1 
	1104 
	14.5 
	39554396 
	15.4 
	Somewhat worried 
	2 
	2740 
	36.1 
	94153133 
	36.6 
	Not at all worried 
	3 
	3726 
	49.0 
	1.2266E8 
	47.6 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	29 
	0.4 
	1098760 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_HEARDEV 
	 
	LABEL 
	Ever heard of Long COVID 
	QUESTION TEXT 
	When people have symptoms for weeks, months, or even years after COVID-19 infection, it is called Long COVID.  Some people also refer to it as Post-COVID Conditions. Before today, had you ever heard of Long COVID? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_HEARDEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	2215 
	29.1 
	83119377 
	32.3 
	Yes 
	1 
	5359 
	70.5 
	1.733E8 
	67.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	24 
	0.3 
	1034127 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	13370.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_REAL 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: Long COVID is a real illness 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? Long COVID is a real illness.  
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_REAL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	152 
	2.0 
	5006652 
	1.9 
	Somewhat disagree 
	2 
	237 
	3.1 
	7754901 
	3.0 
	Somewhat agree 
	3 
	1532 
	20.2 
	49375815 
	19.2 
	Strongly agree 
	4 
	2890 
	38.0 
	92018603 
	35.7 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	24 
	0.3 
	831425.9 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	524 
	6.9 
	18308982 
	7.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_REAL_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_REAL 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_REAL_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	791 
	10.4 
	25016953 
	9.7 
	Displayed 2nd 
	2 
	758 
	10.0 
	23990054 
	9.3 
	Displayed 3rd 
	3 
	786 
	10.3 
	25988227 
	10.1 
	Displayed 4th 
	4 
	754 
	9.9 
	23676361 
	9.2 
	Displayed 5th 
	5 
	714 
	9.4 
	23534961 
	9.1 
	Displayed 6th 
	6 
	806 
	10.6 
	26555204 
	10.3 
	Displayed 7th 
	7 
	752 
	9.9 
	24550248 
	9.5 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_SERIOUS 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: Long COVID can be debilitating 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? Long COVID can be debilitating and should be taken seriously. 
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_SERIOUS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	175 
	2.3 
	5285920 
	2.1 
	Somewhat disagree 
	2 
	266 
	3.5 
	9144860 
	3.6 
	Somewhat agree 
	3 
	1553 
	20.4 
	49816609 
	19.3 
	Strongly agree 
	4 
	2770 
	36.5 
	88689610 
	34.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	14 
	0.2 
	500754.4 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	581 
	7.6 
	19858625 
	7.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_SERIOUS_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_SERIOUS 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_SERIOUS_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	757 
	10.0 
	23415524 
	9.1 
	Displayed 2nd 
	2 
	771 
	10.1 
	25740291 
	10.0 
	Displayed 3rd 
	3 
	741 
	9.8 
	23564287 
	9.2 
	Displayed 4th 
	4 
	766 
	10.1 
	25716287 
	10.0 
	Displayed 5th 
	5 
	807 
	10.6 
	25495162 
	9.9 
	Displayed 6th 
	6 
	743 
	9.8 
	23382456 
	9.1 
	Displayed 7th 
	7 
	776 
	10.2 
	25998002 
	10.1 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_DEPRESS 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: people with Long COVID may just be depressed 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? People with Long COVID may just be depressed. 
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_DEPRESS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	1557 
	20.5 
	49790479 
	19.3 
	Somewhat disagree 
	2 
	1292 
	17.0 
	41007007 
	15.9 
	Somewhat agree 
	3 
	905 
	11.9 
	29526707 
	11.5 
	Strongly agree 
	4 
	340 
	4.5 
	11407512 
	4.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	21 
	0.3 
	607996.5 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	1244 
	16.4 
	40956677 
	15.9 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_DEPRESS_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_DEPRESS 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_DEPRESS_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	779 
	10.3 
	25803401 
	10.0 
	Displayed 2nd 
	2 
	732 
	9.6 
	24022930 
	9.3 
	Displayed 3rd 
	3 
	759 
	10.0 
	25249297 
	9.8 
	Displayed 4th 
	4 
	780 
	10.3 
	25263895 
	9.8 
	Displayed 5th 
	5 
	731 
	9.6 
	22930931 
	8.9 
	Displayed 6th 
	6 
	810 
	10.7 
	26165786 
	10.2 
	Displayed 7th 
	7 
	770 
	10.1 
	23875768 
	9.3 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_NORMPAIN 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: Long COVID symptoms just normal aches and pains 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? Long COVID symptoms are often just the normal aches and pains of life. 
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_NORMPAIN: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	1740 
	22.9 
	55114127 
	21.4 
	Somewhat disagree 
	2 
	1547 
	20.4 
	49660595 
	19.3 
	Somewhat agree 
	3 
	852 
	11.2 
	27865518 
	10.8 
	Strongly agree 
	4 
	208 
	2.7 
	7358381 
	2.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	19 
	0.3 
	784578.8 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	26194.0 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	992 
	13.1 
	32486986 
	12.6 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_NORMPAIN_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_NORMPAIN 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_NORMPAIN_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	757 
	10.0 
	24805832 
	9.6 
	Displayed 2nd 
	2 
	835 
	11.0 
	26802635 
	10.4 
	Displayed 3rd 
	3 
	766 
	10.1 
	24100987 
	9.4 
	Displayed 4th 
	4 
	755 
	9.9 
	24680496 
	9.6 
	Displayed 5th 
	5 
	788 
	10.4 
	25133332 
	9.8 
	Displayed 6th 
	6 
	730 
	9.6 
	23876579 
	9.3 
	Displayed 7th 
	7 
	730 
	9.6 
	23912146 
	9.3 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_EMPLOYER 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: employers should provide accommodations for Long COVID 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? Employers should provide reasonable accommodations for people with Long COVID. 
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_EMPLOYER: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	221 
	2.9 
	7213166 
	2.8 
	Somewhat disagree 
	2 
	486 
	6.4 
	14931389 
	5.8 
	Somewhat agree 
	3 
	2044 
	26.9 
	65437857 
	25.4 
	Strongly agree 
	4 
	1875 
	24.7 
	60230200 
	23.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	22 
	0.3 
	670540.7 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	711 
	9.4 
	24813227 
	9.6 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_EMPLOYER_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_EMPLOYER 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_EMPLOYER_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	773 
	10.2 
	24840692 
	9.6 
	Displayed 2nd 
	2 
	747 
	9.8 
	24536325 
	9.5 
	Displayed 3rd 
	3 
	757 
	10.0 
	24042117 
	9.3 
	Displayed 4th 
	4 
	792 
	10.4 
	25002684 
	9.7 
	Displayed 5th 
	5 
	750 
	9.9 
	25347741 
	9.8 
	Displayed 6th 
	6 
	786 
	10.3 
	25130033 
	9.8 
	Displayed 7th 
	7 
	756 
	9.9 
	24412416 
	9.5 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_MEDIA 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: media exaggerates Long COVID 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? The media and news reports exaggerate the problems that people with Long COVID face. 
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_MEDIA: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	1363 
	17.9 
	42949518 
	16.7 
	Somewhat disagree 
	2 
	1293 
	17.0 
	40308055 
	15.7 
	Somewhat agree 
	3 
	1066 
	14.0 
	34840517 
	13.5 
	Strongly agree 
	4 
	481 
	6.3 
	16621404 
	6.5 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	20 
	0.3 
	572368.1 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	1136 
	14.9 
	38004518 
	14.8 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_MEDIA_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_MEDIA 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_MEDIA_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	775 
	10.2 
	24934758 
	9.7 
	Displayed 2nd 
	2 
	760 
	10.0 
	23789970 
	9.2 
	Displayed 3rd 
	3 
	749 
	9.9 
	24377478 
	9.5 
	Displayed 4th 
	4 
	718 
	9.4 
	23814356 
	9.2 
	Displayed 5th 
	5 
	784 
	10.3 
	25411797 
	9.9 
	Displayed 6th 
	6 
	763 
	10.0 
	24940502 
	9.7 
	Displayed 7th 
	7 
	812 
	10.7 
	26043146 
	10.1 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_PASSED 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: Long COVID can be passed from one person to another 
	QUESTION TEXT 
	How much do you agree or disagree with each of the following statements about Long COVID? Long COVID can be passed from one person to another. 
	NOTES TEXT 
	The following question appeared in a random order for participants: CVL_REAL, CVL_SERIOUS, CVL_DEPRESS, CVL_NORMPAIN, CVL_EMPLOYER, CVL_MEDIA, and CVL_PASSED. "Don't know" was an explicit on-screen option for CAWI respondents. This question may experience higher responses for this value than other questions as a result. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_PASSED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	2146 
	28.2 
	66792589 
	25.9 
	Somewhat disagree 
	2 
	821 
	10.8 
	25627689 
	10.0 
	Somewhat agree 
	3 
	338 
	4.4 
	11190345 
	4.3 
	Strongly agree 
	4 
	203 
	2.7 
	7203775 
	2.8 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	21 
	0.3 
	691453.4 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	1830 
	24.1 
	61790527 
	24.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_PASSED_O 
	 
	LABEL 
	Order of questionnaire appearance: CVL_PASSED 
	QUESTION TEXT 
	NA - Paradata 
	NOTES TEXT 
	This information is paradata that was collected from Rapid Surveys System survey. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_PASSED_O: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Displayed 1st 
	1 
	729 
	9.6 
	24494848 
	9.5 
	Displayed 2nd 
	2 
	758 
	10.0 
	24429803 
	9.5 
	Displayed 3rd 
	3 
	803 
	10.6 
	25989615 
	10.1 
	Displayed 4th 
	4 
	796 
	10.5 
	25157928 
	9.8 
	Displayed 5th 
	5 
	787 
	10.4 
	25458083 
	9.9 
	Displayed 6th 
	6 
	723 
	9.5 
	23261447 
	9.0 
	Displayed 7th 
	7 
	765 
	10.1 
	24520282 
	9.5 
	Question not asked 
	-8 
	2238 
	29.5 
	84151246 
	32.7 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_COVIDEV 
	 
	LABEL 
	Ever had COVID-19 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had COVID-19? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_COVIDEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3436 
	45.2 
	1.1808E8 
	45.9 
	Yes 
	1 
	4140 
	54.5 
	1.3865E8 
	53.9 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	20 
	0.3 
	667405.5 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	69206.1 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_SYMPT3M 
	 
	LABEL 
	Had symptoms lasting 3 months or longer not present before having COVID-19 
	QUESTION TEXT 
	Did you have any symptoms lasting 3 months or longer that you did not have prior to having COVID-19? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_SYMPT3M: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3271 
	43.0 
	1.1138E8 
	43.3 
	Yes 
	1 
	843 
	11.1 
	26170400 
	10.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	26 
	0.3 
	1100512 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3459 
	45.5 
	1.1882E8 
	46.1 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_LONGCVEV 
	 
	LABEL 
	Ever been told you had Long COVID 
	QUESTION TEXT 
	Did a doctor or other health care professional ever tell you that you had Long COVID? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_LONGCVEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	2951 
	38.8 
	96267667 
	37.4 
	Yes 
	1 
	198 
	2.6 
	5845468 
	2.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	29 
	0.4 
	1049909 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4421 
	58.2 
	1.543E8 
	59.9 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	LONGCOVID 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Experienced Long COVID symptoms 
	NOTES TEXT 
	Recoding based on CVL_LONGCVEV and CVL_SYMPT3M 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	LONGCOVID: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Yes 
	1 
	879 
	11.6 
	27300471 
	10.6 
	No 
	2 
	2376 
	31.3 
	78334675 
	30.4 
	Never had COVID 
	3 
	3436 
	45.2 
	1.1808E8 
	45.9 
	Unknown 
	-8 
	908 
	11.9 
	33748500 
	13.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_LONGOTH 
	 
	LABEL 
	Know anyone diagnosed with Long COVID 
	QUESTION TEXT 
	Do you know anyone [IF CVL_LONGCVEV=1, FILL: else] such as a neighbor, friend, or coworker who has ever been diagnosed with Long COVID? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_LONGOTH: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3804 
	50.1 
	1.2623E8 
	49.0 
	Yes 
	1 
	1513 
	19.9 
	45603511 
	17.7 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	42 
	0.6 
	1466164 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2240 
	29.5 
	84166875 
	32.7 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CVL_LEARNMOR 
	 
	LABEL 
	How would first try to learn more about Long COVID 
	QUESTION TEXT 
	If you wanted to learn more about Long COVID, which of the following would you do first? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CVL_LEARNMOR: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Talk with a doctor or other health care professional 
	1 
	3487 
	45.9 
	1.1567E8 
	44.9 
	Talk with family or friends 
	2 
	189 
	2.5 
	6371988 
	2.5 
	Get information from the CDC 
	3 
	858 
	11.3 
	27713077 
	10.8 
	Get information from your state or local health department 
	4 
	228 
	3.0 
	8341166 
	3.2 
	Search the internet 
	5 
	2527 
	33.3 
	86985023 
	33.8 
	Something else 
	6 
	277 
	3.6 
	11149273 
	4.3 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	30 
	0.4 
	1190695 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	41433.2 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_DNCEXAM 
	 
	LABEL 
	Time since last dental exam/cleaning 
	QUESTION TEXT 
	About how long has it been since you last had a dental examination or cleaning? Include cleanings from all types of dental care such as dentists, orthodontists, oral surgeons, dental hygienists, and all other dental specialists. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_DNCEXAM: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	87 
	1.1 
	4090781 
	1.6 
	Less than 12 months ago 
	1 
	4939 
	65.0 
	1.6462E8 
	63.9 
	More than 1 year but less than 2 years ago 
	2 
	777 
	10.2 
	26563824 
	10.3 
	More than 2 years but less than 3 years ago 
	3 
	484 
	6.4 
	16295757 
	6.3 
	More than 3 years but less than 5 years ago 
	4 
	388 
	5.1 
	14032628 
	5.5 
	More than 5 years but less than 10 years ago 
	5 
	433 
	5.7 
	15841365 
	6.2 
	10 years ago or more 
	6 
	477 
	6.3 
	15534256 
	6.0 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	13 
	0.2 
	475970.8 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	5277.8 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_DNCDELAY 
	 
	LABEL 
	Delayed dental care due to cost, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you delayed getting dental care because of the cost? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_DNCDELAY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5676 
	74.7 
	1.926E8 
	74.8 
	Yes 
	1 
	1896 
	25.0 
	63815061 
	24.8 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	27 
	0.4 
	1049631 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_DNCCOST 
	 
	LABEL 
	Needed dental care but did not get it due to cost, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, was there any time when you needed dental care, but did not get it because of the cost? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_DNCCOST: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5956 
	78.4 
	2.0153E8 
	78.3 
	Yes 
	1 
	1557 
	20.5 
	52963435 
	20.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	86 
	1.1 
	2969506 
	1.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_HTHLAST 
	 
	LABEL 
	Time since last saw doctor about your health 
	QUESTION TEXT 
	About how long has it been since you last saw a doctor or other health professional about your health? Include doctors seen while a patient in a hospital. Do not include dental care. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_HTHLAST: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	77 
	1.0 
	3451280 
	1.3 
	Less than 12 months ago 
	1 
	6123 
	80.6 
	1.9921E8 
	77.4 
	More than 1 year but less than 2 years ago 
	2 
	597 
	7.9 
	23308649 
	9.1 
	More than 2 years but less than 3 years ago 
	3 
	294 
	3.9 
	10938110 
	4.2 
	More than 3 years but less than 5 years ago 
	4 
	225 
	3.0 
	8925054 
	3.5 
	More than 5 years but less than 10 years ago 
	5 
	161 
	2.1 
	6355804 
	2.5 
	10 years ago or more 
	6 
	100 
	1.3 
	4544940 
	1.8 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	22 
	0.3 
	734175.4 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_HTHUSUAL 
	 
	LABEL 
	Have a usual place to go for care 
	QUESTION TEXT 
	Is there a place that you usually go to if you are sick and need health care? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_HTHUSUAL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Yes, there is a single place 
	1 
	4570 
	60.1 
	1.532E8 
	59.5 
	No, there is no place 
	2 
	729 
	9.6 
	29644625 
	11.5 
	Yes, there is more than one place 
	3 
	2264 
	29.8 
	73138516 
	28.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	35 
	0.5 
	1266302 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	210912.6 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_HTHTYPE 
	 
	LABEL 
	Type of place for usual care 
	QUESTION TEXT 
	What kind of place [IF ACC_HTHUSUAL=1, FILL: is it; ELSE, FILL: do you go to most often]? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_HTHTYPE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	I do not go to one place most often 
	0 
	66 
	0.9 
	3234489 
	1.3 
	A doctor's office or health center 
	1 
	5751 
	75.7 
	1.8799E8 
	73.0 
	Urgent care center or clinic in a drug store or grocery store 
	2 
	659 
	8.7 
	23317034 
	9.1 
	Hospital emergency room 
	3 
	143 
	1.9 
	5537710 
	2.2 
	A VA medical center or VA outpatient clinic 
	4 
	153 
	2.0 
	4050265 
	1.6 
	Some other place 
	5 
	54 
	0.7 
	1986210 
	0.8 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	8 
	0.1 
	225881.2 
	0.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	765 
	10.1 
	31121839 
	12.1 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_HOSP12M 
	 
	LABEL 
	Hospitalized overnight, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you been hospitalized overnight? Do not include an overnight stay in the emergency room. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_HOSP12M: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6950 
	91.5 
	2.3777E8 
	92.4 
	Yes 
	1 
	628 
	8.3 
	18900082 
	7.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	21 
	0.3 
	791929.3 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_EYE12M 
	 
	LABEL 
	Had eye exam, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you had an eye exam from an eye specialist, such as an optometrist, ophthalmologist, or eye doctor? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_EYE12M: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3233 
	42.5 
	1.1996E8 
	46.6 
	Yes 
	1 
	4313 
	56.8 
	1.3503E8 
	52.4 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	53 
	0.7 
	2474429 
	1.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	ACC_THER12M 
	 
	LABEL 
	Received physical / speech / rehabilitative / occupational therapy, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, did you receive physical therapy, speech therapy, rehabilitative therapy, or occupational therapy? Do not include mental health therapy. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	ACC_THER12M: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6500 
	85.5 
	2.2503E8 
	87.4 
	Yes 
	1 
	1068 
	14.1 
	31241659 
	12.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	31 
	0.4 
	1189796 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	INT_ACCESS 
	 
	LABEL 
	Access to internet 
	QUESTION TEXT 
	Do you have access to the Internet? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	INT_ACCESS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	49 
	0.6 
	1291120 
	0.5 
	Yes 
	1 
	7550 
	99.4 
	2.5617E8 
	99.5 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	INT_HOMEACC 
	 
	LABEL 
	Access to internet from home 
	QUESTION TEXT 
	Do you have access to the Internet from your home? Include Internet and data use through a computer, tablet, smartphone, or other electronic device. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	INT_HOMEACC: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	241 
	3.2 
	9070979 
	3.5 
	Yes 
	1 
	7257 
	95.5 
	2.4524E8 
	95.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	52 
	0.7 
	1865400 
	0.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	49 
	0.6 
	1291120 
	0.5 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	INT_USEMED 
	 
	LABEL 
	Use internet to look for health or medical information, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you used the Internet for any of the following reasons? To look for health or medical information. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	INT_USEMED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1751 
	23.0 
	66209409 
	25.7 
	Yes 
	1 
	5771 
	75.9 
	1.888E8 
	73.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	28 
	0.4 
	1162981 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	49 
	0.6 
	1291120 
	0.5 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	INT_USEDOC 
	 
	LABEL 
	Use internet to communicate with doctor/doctor's office, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you used the Internet for any of the following reasons? To communicate with a doctor or doctor’s office. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	INT_USEDOC: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3030 
	39.9 
	1.1195E8 
	43.5 
	Yes 
	1 
	4489 
	59.1 
	1.4306E8 
	55.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	31 
	0.4 
	1162377 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	49 
	0.6 
	1291120 
	0.5 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	INT_USETEST 
	 
	LABEL 
	Use internet to look up medical test results, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, have you used the Internet for any of the following reasons? To look up medical test results. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	INT_USETEST: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	2577 
	33.9 
	98898352 
	38.4 
	Yes 
	1 
	4931 
	64.9 
	1.5539E8 
	60.4 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	42 
	0.6 
	1884927 
	0.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	49 
	0.6 
	1291120 
	0.5 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	PRV_BPCHECK 
	 
	LABEL 
	Last time had blood pressure checked 
	QUESTION TEXT 
	When was the last time you had your blood pressure checked by a doctor, nurse, or other health professional? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	PRV_BPCHECK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	108 
	1.4 
	5776704 
	2.2 
	Less than 12 months ago 
	1 
	6339 
	83.4 
	2.0583E8 
	79.9 
	More than 1 year but less than 2 years ago 
	2 
	538 
	7.1 
	20817272 
	8.1 
	More than 2 years but less than 3 years ago 
	3 
	222 
	2.9 
	8831182 
	3.4 
	More than 3 years but less than 5 years ago 
	4 
	173 
	2.3 
	6817959 
	2.6 
	More than 5 years but less than 10 years ago 
	5 
	121 
	1.6 
	5116745 
	2.0 
	10 years ago or more 
	6 
	69 
	0.9 
	3121862 
	1.2 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	29 
	0.4 
	1147529 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	PRV_CHLCHECK 
	 
	LABEL 
	Last time had cholesterol checked 
	QUESTION TEXT 
	When was the last time you had your cholesterol checked by a doctor, nurse, or other health professional? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	PRV_CHLCHECK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	556 
	7.3 
	26899266 
	10.4 
	Less than 12 months ago 
	1 
	5010 
	65.9 
	1.5745E8 
	61.2 
	More than 1 year but less than 2 years ago 
	2 
	933 
	12.3 
	32004122 
	12.4 
	More than 2 years but less than 3 years ago 
	3 
	344 
	4.5 
	13527848 
	5.3 
	More than 3 years but less than 5 years ago 
	4 
	299 
	3.9 
	10352840 
	4.0 
	More than 5 years but less than 10 years ago 
	5 
	170 
	2.2 
	6192376 
	2.4 
	10 years ago or more 
	6 
	118 
	1.6 
	4887604 
	1.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	167 
	2.2 
	6122002 
	2.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	28591.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	PRV_DIBCHECK 
	 
	LABEL 
	Last time had test for high blood sugar or diabetes 
	QUESTION TEXT 
	When was the last time you had a blood test for high blood sugar or diabetes by a doctor, nurse, or other health professional? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	PRV_DIBCHECK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	694 
	9.1 
	31573186 
	12.3 
	Less than 12 months ago 
	1 
	4061 
	53.4 
	1.2993E8 
	50.5 
	More than 1 year but less than 2 years ago 
	2 
	845 
	11.1 
	28225486 
	11.0 
	More than 2 years but less than 3 years ago 
	3 
	333 
	4.4 
	13129532 
	5.1 
	More than 3 years but less than 5 years ago 
	4 
	287 
	3.8 
	11072955 
	4.3 
	More than 5 years but less than 10 years ago 
	5 
	191 
	2.5 
	6597099 
	2.6 
	10 years ago or more 
	6 
	139 
	1.8 
	5656388 
	2.2 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	64 
	0.8 
	2916989 
	1.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	981 
	12.9 
	28284307 
	11.0 
	Don't know 
	-9 
	4 
	0.1 
	73657.2 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_MAMMEV 
	 
	LABEL 
	Ever had a mammogram 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had a mammogram? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_MAMMEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	743 
	9.8 
	23924521 
	9.3 
	Yes 
	1 
	2659 
	35.0 
	81371372 
	31.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	6 
	0.1 
	294668.8 
	0.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4191 
	55.2 
	1.5187E8 
	59.0 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_RECENTM 
	 
	LABEL 
	Time since most recent mammogram 
	QUESTION TEXT 
	About how long has it been since your most recent mammogram? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_RECENTM: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	4 
	0.1 
	72170.4 
	0.0 
	Less than 12 months ago 
	1 
	1636 
	21.5 
	50085996 
	19.5 
	More than 1 year but less than 2 years ago 
	2 
	486 
	6.4 
	14835304 
	5.8 
	More than 2 years but less than 3 years ago 
	3 
	174 
	2.3 
	5117267 
	2.0 
	More than 3 years but less than 5 years ago 
	4 
	129 
	1.7 
	3918897 
	1.5 
	More than 5 years but less than 10 years ago 
	5 
	121 
	1.6 
	3787286 
	1.5 
	10 years ago or more 
	6 
	105 
	1.4 
	3393672 
	1.3 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	4 
	0.1 
	160779.6 
	0.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4940 
	65.0 
	1.7609E8 
	68.4 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_BDENSITY 
	 
	LABEL 
	After mammogram, told about breast density 
	QUESTION TEXT 
	After your most recent mammogram, did you receive any information about whether or not you had dense breasts? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_BDENSITY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1154 
	15.2 
	35385167 
	13.7 
	Yes 
	1 
	1483 
	19.5 
	45277453 
	17.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	17 
	0.2 
	600406.3 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4940 
	65.0 
	1.7609E8 
	68.4 
	Don't know 
	-9 
	5 
	0.1 
	108346.8 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_BDENSINF_C1 
	 
	LABEL 
	After mammogram, how told about breast density: Conversation in-person or over the phone 
	QUESTION TEXT 
	After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had dense breasts? Please select all that apply. Conversation in-person or over the phone 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_BDENSINF_C1: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not selected 
	0 
	868 
	11.4 
	26402220 
	10.3 
	Selected 
	1 
	613 
	8.1 
	18828809 
	7.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	2 
	0.0 
	46424.3 
	0.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	6116 
	80.5 
	2.1219E8 
	82.4 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_BDENSINF_C2 
	 
	LABEL 
	After mammogram, how told about breast density: Letter in the mail 
	QUESTION TEXT 
	After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had dense breasts? Please select all that apply. Letter in the mail 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_BDENSINF_C2: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not selected 
	0 
	655 
	8.6 
	19492015 
	7.6 
	Selected 
	1 
	826 
	10.9 
	25739013 
	10.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	2 
	0.0 
	46424.3 
	0.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	6116 
	80.5 
	2.1219E8 
	82.4 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_BDENSINF_C3 
	 
	LABEL 
	After mammogram, how told about breast density: Electronic health record online portal 
	QUESTION TEXT 
	After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had dense breasts? Please select all that apply. Electronic health record online portal 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_BDENSINF_C3: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not selected 
	0 
	1099 
	14.5 
	33474913 
	13.0 
	Selected 
	1 
	382 
	5.0 
	11756115 
	4.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	2 
	0.0 
	46424.3 
	0.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	6116 
	80.5 
	2.1219E8 
	82.4 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_BDENSINF_C4 
	 
	LABEL 
	After mammogram, how told about breast density: Another way 
	QUESTION TEXT 
	After your most recent mammogram, how were you informed about whether or not you had dense breasts? Please select all that apply. Another way 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_BDENSINF_C4: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not selected 
	0 
	1450 
	19.1 
	44449110 
	17.3 
	Selected 
	1 
	31 
	0.4 
	781918.2 
	0.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	2 
	0.0 
	46424.3 
	0.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	6116 
	80.5 
	2.1219E8 
	82.4 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAN_DENSE 
	 
	LABEL 
	Most recent mammogram show dense breast tissue 
	QUESTION TEXT 
	Did your most recent mammogram show that you did have dense breast tissue or did not have dense breast tissue? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAN_DENSE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Did not have dense breast tissue 
	0 
	383 
	5.0 
	12115916 
	4.7 
	Did have dense breast tissue 
	1 
	1079 
	14.2 
	32565743 
	12.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	20 
	0.3 
	580108.9 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	6116 
	80.5 
	2.1219E8 
	82.4 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	15684.2 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	OVA_TUBETIED 
	 
	LABEL 
	Have had fallopian tubes tied 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had any of the following procedures? Fallopian tubes tied 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	OVA_TUBETIED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3179 
	41.8 
	1.0848E8 
	42.1 
	Yes 
	1 
	676 
	8.9 
	21773095 
	8.5 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	53 
	0.7 
	1534124 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3690 
	48.6 
	1.2565E8 
	48.8 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	18651.2 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	OVA_TUBECUT 
	 
	LABEL 
	Have had fallopian tubes cut 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had any of the following procedures? Fallopian tubes cut 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	OVA_TUBECUT: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3358 
	44.2 
	1.1468E8 
	44.5 
	Yes 
	1 
	415 
	5.5 
	12874167 
	5.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	134 
	1.8 
	4213537 
	1.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3690 
	48.6 
	1.2565E8 
	48.8 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	44570.8 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	OVA_TUBEREM 
	 
	LABEL 
	Have had both fallopian tubes removed 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had any of the following procedures? Both fallopian tubes removed 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	OVA_TUBEREM: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3335 
	43.9 
	1.1447E8 
	44.5 
	Yes 
	1 
	439 
	5.8 
	12848837 
	5.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	132 
	1.7 
	4457366 
	1.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3690 
	48.6 
	1.2565E8 
	48.8 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	34517.5 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	OVA_OVARIES 
	 
	LABEL 
	Have had both ovaries removed 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had any of the following procedures? Both ovaries removed 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	OVA_OVARIES: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3350 
	44.1 
	1.1535E8 
	44.8 
	Yes 
	1 
	445 
	5.9 
	13012082 
	5.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	113 
	1.5 
	3430425 
	1.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3690 
	48.6 
	1.2565E8 
	48.8 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	18651.2 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	GEN_INTRO 
	 
	LABEL 
	Ever heard of genetic testing for being at greater risk of cancer 
	QUESTION TEXT 
	The next few questions refer to genetic testing for cancer risk where your blood or saliva is tested to see if you carry genes which may predict a greater chance of developing cancer at some point in your life. This does not include tests to determine if you have cancer now. Have you ever heard of genetic testing to determine if a person is at greater risk of developing cancer? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	GEN_INTRO: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3764 
	49.5 
	1.351E8 
	52.5 
	Yes 
	1 
	3796 
	50.0 
	1.207E8 
	46.9 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	39 
	0.5 
	1664010 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	GEN_HLTHINS 
	 
	LABEL 
	How concerned genetic testing for cancer will impact health insurance 
	QUESTION TEXT 
	How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your ability to get or keep…  Health insurance? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	GEN_HLTHINS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not at all concerned 
	0 
	1476 
	19.4 
	46369692 
	18.0 
	A little concerned 
	1 
	974 
	12.8 
	31364689 
	12.2 
	Somewhat concerned 
	2 
	820 
	10.8 
	27015875 
	10.5 
	Very concerned 
	3 
	501 
	6.6 
	15165721 
	5.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	23 
	0.3 
	763593.3 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3803 
	50.0 
	1.3676E8 
	53.1 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	21118.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	GEN_LIFEINS 
	 
	LABEL 
	How concerned genetic testing for cancer will impact life insurance 
	QUESTION TEXT 
	How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your ability to get or keep…  Life insurance? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	GEN_LIFEINS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not at all concerned 
	0 
	1490 
	19.6 
	47840630 
	18.6 
	A little concerned 
	1 
	859 
	11.3 
	27634730 
	10.7 
	Somewhat concerned 
	2 
	786 
	10.3 
	25256001 
	9.8 
	Very concerned 
	3 
	624 
	8.2 
	18823176 
	7.3 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	32 
	0.4 
	1032582 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3803 
	50.0 
	1.3676E8 
	53.1 
	Don't know 
	-9 
	5 
	0.1 
	113569.6 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	GEN_DISAINS 
	 
	LABEL 
	How concerned genetic testing for cancer will impact long-term care/disability insurance 
	QUESTION TEXT 
	How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your ability to get or keep…  Long-term care or disability insurance? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	GEN_DISAINS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not at all concerned 
	0 
	1427 
	18.8 
	45722075 
	17.8 
	A little concerned 
	1 
	903 
	11.9 
	29239126 
	11.4 
	Somewhat concerned 
	2 
	821 
	10.8 
	25774993 
	10.0 
	Very concerned 
	3 
	611 
	8.0 
	18883169 
	7.3 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	32 
	0.4 
	1060208 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3803 
	50.0 
	1.3676E8 
	53.1 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	21118.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	GEN_JOB 
	 
	LABEL 
	How concerned genetic testing for cancer will impact employment 
	QUESTION TEXT 
	How concerned are you that the results of genetic testing for cancer risk would impact your ability to get or keep…  Employment at a job? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	GEN_JOB: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not at all concerned 
	0 
	2468 
	32.5 
	77043895 
	29.9 
	A little concerned 
	1 
	570 
	7.5 
	19172302 
	7.4 
	Somewhat concerned 
	2 
	448 
	5.9 
	14665289 
	5.7 
	Very concerned 
	3 
	277 
	3.6 
	8739336 
	3.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	32 
	0.4 
	1064351 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3803 
	50.0 
	1.3676E8 
	53.1 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	15514.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	GEN_TESTEV 
	 
	LABEL 
	Ever had genetic test for being at greater risk of cancer in future 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever had a genetic test to determine if you are at greater risk of developing cancer in the future? Include any genetic testing for cancer done by a medical provider or genetic counselor, or from genetic health tests, such as 23andMe or Color Genomics ordered online or bought in stores. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	GEN_TESTEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3227 
	42.5 
	1.0373E8 
	40.3 
	Yes 
	1 
	547 
	7.2 
	16116341 
	6.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	22 
	0.3 
	858055.0 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3803 
	50.0 
	1.3676E8 
	53.1 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CRI_ALCOHOL 
	 
	LABEL 
	Think drinking alcohol affects risk of getting cancer 
	QUESTION TEXT 
	How do you think drinking alcoholic beverages affects the risk of getting cancer? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CRI_ALCOHOL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Decreases risk 
	1 
	98 
	1.3 
	3329230 
	1.3 
	No effect 
	2 
	3408 
	44.8 
	1.1367E8 
	44.1 
	Increases risk 
	3 
	3929 
	51.7 
	1.3494E8 
	52.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	121 
	1.6 
	4452155 
	1.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	8392.4 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	42 
	0.6 
	1067942 
	0.4 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_USEFACE 
	 
	LABEL 
	When outdoors, how often use sunscreen on face 
	QUESTION TEXT 
	When you are outdoors in the sun, in warm weather, how often do you use sunscreen on your face? Do not include makeup or moisturizer that contains sunscreen. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_USEFACE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	1467 
	19.3 
	52789949 
	20.5 
	Rarely 
	1 
	1770 
	23.3 
	58946872 
	22.9 
	Sometimes 
	2 
	2077 
	27.3 
	70595829 
	27.4 
	Most of the time 
	3 
	1500 
	19.7 
	49061668 
	19.1 
	Always 
	4 
	749 
	9.9 
	25010278 
	9.7 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	36 
	0.5 
	1058657 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_USESKIN 
	 
	LABEL 
	When outdoors, how often use sunscreen on other exposed skin 
	QUESTION TEXT 
	When you are outdoors in the sun, in warm weather, how often do you use sunscreen on other exposed skin? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_USESKIN: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	1308 
	17.2 
	47888458 
	18.6 
	Rarely 
	1 
	1762 
	23.2 
	58959942 
	22.9 
	Sometimes 
	2 
	2498 
	32.9 
	83333992 
	32.4 
	Most of the time 
	3 
	1451 
	19.1 
	47762986 
	18.6 
	Always 
	4 
	534 
	7.0 
	17718951 
	6.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	45 
	0.6 
	1776665 
	0.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	22259.5 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_AFFORD 
	 
	LABEL 
	How important is it that sunscreen is affordable 
	QUESTION TEXT 
	How important are the following features to you when purchasing sunscreen? The sunscreen is affordable. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_AFFORD: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not important at all 
	0 
	1464 
	19.3 
	49800635 
	19.3 
	Slightly important 
	1 
	1899 
	25.0 
	63421113 
	24.6 
	Moderately important 
	2 
	2354 
	31.0 
	76860010 
	29.9 
	Very important 
	3 
	1785 
	23.5 
	63676270 
	24.7 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	90 
	1.2 
	3583668 
	1.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	2 
	0.0 
	25311.7 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	5 
	0.1 
	96246.8 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_INGRED 
	 
	LABEL 
	How important are sunscreen's ingredients 
	QUESTION TEXT 
	How important are the following features to you when purchasing sunscreen? The sunscreen’s ingredients. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_INGRED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not important at all 
	0 
	1125 
	14.8 
	39536832 
	15.4 
	Slightly important 
	1 
	1577 
	20.8 
	55365664 
	21.5 
	Moderately important 
	2 
	2076 
	27.3 
	68094157 
	26.4 
	Very important 
	3 
	2699 
	35.5 
	89776882 
	34.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	109 
	1.4 
	4348328 
	1.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	3 
	0.0 
	101410.3 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	10 
	0.1 
	239980.7 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_SPRAY 
	 
	LABEL 
	How important is it that sunscreen can be sprayed on skin 
	QUESTION TEXT 
	How important are the following features to you when purchasing sunscreen? The sunscreen can be sprayed on the skin. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_SPRAY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not important at all 
	0 
	2805 
	36.9 
	93560340 
	36.3 
	Slightly important 
	1 
	1859 
	24.5 
	64008526 
	24.9 
	Moderately important 
	2 
	1746 
	23.0 
	57608256 
	22.4 
	Very important 
	3 
	1062 
	14.0 
	37216084 
	14.5 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	117 
	1.5 
	4776093 
	1.9 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	3 
	0.0 
	101410.3 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	7 
	0.1 
	192544.6 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_FEEL 
	 
	LABEL 
	How important is it how sunscreen feels on skin 
	QUESTION TEXT 
	How important are the following features to you when purchasing sunscreen? How the sunscreen feels on my skin 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_FEEL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Not important at all 
	0 
	1484 
	19.5 
	49746037 
	19.3 
	Slightly important 
	1 
	1927 
	25.4 
	64846804 
	25.2 
	Moderately important 
	2 
	1985 
	26.1 
	64912813 
	25.2 
	Very important 
	3 
	2083 
	27.4 
	73323701 
	28.5 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	108 
	1.4 
	4368453 
	1.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	3 
	0.0 
	101410.3 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	9 
	0.1 
	164035.4 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_NOHARM 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: sunburn is not harmful in long run 
	QUESTION TEXT 
	Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the following statements? Sunburn is not really harmful in the long run. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_NOHARM: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	4295 
	56.5 
	1.4E8 
	54.4 
	Somewhat disagree 
	2 
	2000 
	26.3 
	68480047 
	26.6 
	Somewhat agree 
	3 
	756 
	9.9 
	28781452 
	11.2 
	Strongly agree 
	4 
	459 
	6.0 
	17028825 
	6.6 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	84 
	1.1 
	2965191 
	1.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	5816.2 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	4 
	0.1 
	201654.8 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_REAPPLY 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: hassle to reapply sunscreen 
	QUESTION TEXT 
	Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the following statements? It is a hassle to reapply sunscreen. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_REAPPLY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	1297 
	17.1 
	44335272 
	17.2 
	Somewhat disagree 
	2 
	1619 
	21.3 
	55223327 
	21.4 
	Somewhat agree 
	3 
	3726 
	49.0 
	1.2316E8 
	47.8 
	Strongly agree 
	4 
	837 
	11.0 
	30262677 
	11.8 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	108 
	1.4 
	4057595 
	1.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	2 
	0.0 
	102292.6 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	10 
	0.1 
	317524.8 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_SAFETY 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: concerned about safety of ingredients in sunscreen 
	QUESTION TEXT 
	Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the following statements? I'm concerned about the safety of ingredients in sunscreen. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_SAFETY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	1347 
	17.7 
	46996970 
	18.3 
	Somewhat disagree 
	2 
	2165 
	28.5 
	73293405 
	28.5 
	Somewhat agree 
	3 
	2807 
	36.9 
	93520322 
	36.3 
	Strongly agree 
	4 
	1152 
	15.2 
	38778358 
	15.1 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	118 
	1.6 
	4592541 
	1.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	76098.7 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	9 
	0.1 
	205560.1 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	SUN_CLOUDY 
	 
	LABEL 
	Agree-disagree: cloudy days don't need to worry about sun 
	QUESTION TEXT 
	Do you strongly disagree, somewhat disagree, somewhat agree, or strongly agree with the following statements? On cloudy days I don’t need to worry about the sun. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	SUN_CLOUDY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Strongly disagree 
	1 
	2955 
	38.9 
	94077539 
	36.5 
	Somewhat disagree 
	2 
	2823 
	37.1 
	95856339 
	37.2 
	Somewhat agree 
	3 
	1254 
	16.5 
	44747139 
	17.4 
	Strongly agree 
	4 
	457 
	6.0 
	18540975 
	7.2 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	104 
	1.4 
	4142574 
	1.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	13864.2 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	5 
	0.1 
	84824.0 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MTL_ANXIETY 
	 
	LABEL 
	How often felt worried, nervous, or anxious 
	QUESTION TEXT 
	How often do you feel worried, nervous or anxious? If you take medication for these feelings, please answer based on your usual use of medication. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MTL_ANXIETY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	2315 
	30.5 
	81450135 
	31.6 
	Daily 
	1 
	1233 
	16.2 
	39911861 
	15.5 
	Weekly 
	2 
	1164 
	15.3 
	40211160 
	15.6 
	Monthly 
	3 
	792 
	10.4 
	25958666 
	10.1 
	A few times a year 
	4 
	2017 
	26.5 
	66820771 
	26.0 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	78 
	1.0 
	3110661 
	1.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MTL_ANXMEDS 
	 
	LABEL 
	Take medication for worried/nervous/anxious feelings 
	QUESTION TEXT 
	Do you take prescription medication for these feelings? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MTL_ANXMEDS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6097 
	80.2 
	2.1188E8 
	82.3 
	Yes 
	1 
	1404 
	18.5 
	41909571 
	16.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	98 
	1.3 
	3676705 
	1.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MTL_ANXLVL 
	 
	LABEL 
	Level of feelings when last felt worried/nervous/anxious 
	QUESTION TEXT 
	Thinking about the last time you felt worried, nervous or anxious, how would you describe the level of these feelings? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MTL_ANXLVL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	A little 
	1 
	2424 
	31.9 
	80761570 
	31.4 
	A lot 
	2 
	989 
	13.0 
	32058212 
	12.5 
	Somewhere in between a little and a lot 
	3 
	1848 
	24.3 
	62349957 
	24.2 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	41 
	0.5 
	1499082 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2295 
	30.2 
	80551367 
	31.3 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	243066.6 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MTL_DEPRESS 
	 
	LABEL 
	How often felt depressed 
	QUESTION TEXT 
	How often do you feel depressed? If you take medication for these feelings, please answer based on your usual use of medication. 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MTL_DEPRESS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	3202 
	42.1 
	1.1102E8 
	43.1 
	Daily 
	1 
	694 
	9.1 
	22497709 
	8.7 
	Weekly 
	2 
	699 
	9.2 
	24422850 
	9.5 
	Monthly 
	3 
	699 
	9.2 
	22605580 
	8.8 
	A few times a year 
	4 
	2180 
	28.7 
	72240660 
	28.1 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	125 
	1.6 
	4677073 
	1.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MTL_DEPMEDS 
	 
	LABEL 
	Take medication for depression 
	QUESTION TEXT 
	Do you take prescription medication for depression?  
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MTL_DEPMEDS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6332 
	83.3 
	2.1873E8 
	85.0 
	Yes 
	1 
	1166 
	15.3 
	34836538 
	13.5 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	101 
	1.3 
	3897608 
	1.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MTL_DEPLVL 
	 
	LABEL 
	Level of feelings when last felt depressed 
	QUESTION TEXT 
	Thinking about the last time you felt depressed, how depressed did you feel? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MTL_DEPLVL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	A little 
	1 
	2296 
	30.2 
	76477760 
	29.7 
	A lot 
	2 
	869 
	11.4 
	28733348 
	11.2 
	Somewhere in between a little and a lot 
	3 
	1205 
	15.9 
	40150967 
	15.6 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	56 
	0.7 
	2017442 
	0.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3171 
	41.7 
	1.0985E8 
	42.7 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	237106.5 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CIG_SMKEV 
	 
	LABEL 
	Ever smoked 100 cigarettes in entire life 
	QUESTION TEXT 
	Have you smoked at least 100 cigarettes in your entire life?   
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CIG_SMKEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	4666 
	61.4 
	1.6593E8 
	64.4 
	Yes 
	1 
	2898 
	38.1 
	90440289 
	35.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	35 
	0.5 
	1090116 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CIG_SMKNOW 
	 
	LABEL 
	How often now smoke cigarettes 
	QUESTION TEXT 
	Do you now smoke cigarettes every day, some days, or not at all? 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for benchmarking purposes as gold standard sources of this measure exist elsewhere. Caution using this variable as an outcome of interest. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CIG_SMKNOW: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Every day 
	1 
	554 
	7.3 
	18991102 
	7.4 
	Some days 
	2 
	218 
	2.9 
	7311896 
	2.8 
	Not at all 
	3 
	2112 
	27.8 
	63728491 
	24.8 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	14 
	0.2 
	408799.6 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4701 
	61.9 
	1.6702E8 
	64.9 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAR_USE 
	 
	LABEL 
	Used chemical straighteners, relaxers, or pressing products on hair, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	In the past 12 months, have you or someone else used chemical straighteners, relaxers, or pressing products on your hair?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAR_USE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	7050 
	92.8 
	2.3605E8 
	91.7 
	Yes 
	1 
	497 
	6.5 
	19360743 
	7.5 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	52 
	0.7 
	2054104 
	0.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAR_FREQUSE 
	 
	LABEL 
	How often used chemical straighteners, relaxers or pressing products, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	In the past 12 months, how often have you or someone else used chemical straighteners, relaxers, or pressing products on your hair?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAR_FREQUSE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	1-2 times a year 
	1 
	214 
	2.8 
	8202021 
	3.2 
	Every 3-4 months 
	2 
	120 
	1.6 
	4858047 
	1.9 
	Every 5-8 weeks 
	3 
	62 
	0.8 
	1999968 
	0.8 
	Once a month 
	4 
	45 
	0.6 
	2099359 
	0.8 
	More than once a month 
	5 
	34 
	0.4 
	1459704 
	0.6 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	21 
	0.3 
	720851.0 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7102 
	93.5 
	2.381E8 
	92.5 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	20793.4 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CAR_STOPUSE 
	 
	LABEL 
	Changed use of chemical straighteners, relaxers, or pressing products, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	In the past 12 months, has your use of chemical straighteners, relaxers, or pressing products on your hair changed? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CAR_STOPUSE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Stopped use 
	1 
	107 
	1.4 
	4267851 
	1.7 
	Used less 
	2 
	156 
	2.1 
	6226415 
	2.4 
	My use of these products has not changed 
	3 
	208 
	2.7 
	7837893 
	3.0 
	Used more 
	4 
	13 
	0.2 
	446260.8 
	0.2 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	13 
	0.2 
	582322.8 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7102 
	93.5 
	2.381E8 
	92.5 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_USE 
	 
	LABEL 
	How often use portable air cleaner/purifier in home 
	QUESTION TEXT 
	A portable air cleaner or air purifier can remove particles like dust, pollen, viruses, bacteria, and mold from the air. Portable air cleaners or air purifiers are free-standing and can be moved around the home. How often do you use a portable air cleaner or purifier in your home? 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_USE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Never 
	0 
	4726 
	62.2 
	1.5925E8 
	61.9 
	Rarely 
	1 
	761 
	10.0 
	27093968 
	10.5 
	Sometimes 
	2 
	1047 
	13.8 
	35699524 
	13.9 
	Always 
	3 
	1036 
	13.6 
	34526950 
	13.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	28 
	0.4 
	866525.0 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	21490.9 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACDUST 
	 
	LABEL 
	Use portable air cleaner/purifier to remove dust/pollen/allergens from air 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your home? Remove dust, pollen, mold, or other allergens from the air. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACDUST: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	299 
	3.9 
	10866821 
	4.2 
	Yes 
	1 
	2525 
	33.2 
	85817611 
	33.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	20 
	0.3 
	636009.6 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4755 
	62.6 
	1.6014E8 
	62.2 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACSMOKE 
	 
	LABEL 
	Use portable air cleaner/purifier to remove smoke particles from air 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your home? Remove smoke particles from the air. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACSMOKE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1760 
	23.2 
	59017847 
	22.9 
	Yes 
	1 
	1034 
	13.6 
	36645886 
	14.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	50 
	0.7 
	1656708 
	0.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4755 
	62.6 
	1.6014E8 
	62.2 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACVIRUS 
	 
	LABEL 
	Use portable air cleaner/purifier to remove virus particles that people exhale 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your home? Remove virus particles that people exhale. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACVIRUS: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1337 
	17.6 
	46158407 
	17.9 
	Yes 
	1 
	1447 
	19.0 
	49299589 
	19.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	58 
	0.8 
	1806817 
	0.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4755 
	62.6 
	1.6014E8 
	62.2 
	Don't know 
	-9 
	2 
	0.0 
	55629.9 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACOTHER 
	 
	LABEL 
	Use portable air cleaner/purifier for some other reason 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you use a portable air cleaner or air purifier in your home? Some other reason. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACOTHER: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1721 
	22.6 
	58925471 
	22.9 
	Yes 
	1 
	971 
	12.8 
	33921153 
	13.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	149 
	2.0 
	4418481 
	1.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4755 
	62.6 
	1.6014E8 
	62.2 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	55337.6 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HEPAUSE 
	 
	LABEL 
	Portable air cleaner/purifiers use HEPA filter 
	QUESTION TEXT 
	Portable high-efficiency particulate air or HEPA filter units trap particles in the air. Do any portable air cleaners or purifiers in your home use a HEPA filter?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HEPAUSE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	558 
	7.3 
	18437657 
	7.2 
	Yes 
	1 
	1493 
	19.6 
	47768393 
	18.6 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	16 
	0.2 
	458174.7 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4755 
	62.6 
	1.6014E8 
	62.2 
	I don’t know if I have a portable air cleaner or purifier that uses a HEPA filter 
	-9 
	777 
	10.2 
	30656216 
	11.9 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HPNOHEAR 
	 
	LABEL 
	Don't use HEPA filter unit because never heard of one 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA filter?  I have never heard of a HEPA filter unit. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HPNOHEAR: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	387 
	5.1 
	12703314 
	4.9 
	Yes 
	1 
	158 
	2.1 
	5333177 
	2.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	1 
	0.0 
	14729.2 
	0.0 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	13 
	0.2 
	401166.7 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7040 
	92.6 
	2.3901E8 
	92.8 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HPNONEED 
	 
	LABEL 
	Don't use HEPA filter unit because didn't think one was needed 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA filter?  I didn’t think a HEPA filter unit was needed. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HPNONEED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	330 
	4.3 
	10983850 
	4.3 
	Yes 
	1 
	209 
	2.8 
	6825605 
	2.7 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	1 
	0.0 
	14729.2 
	0.0 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	15 
	0.2 
	562032.1 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7040 
	92.6 
	2.3901E8 
	92.8 
	Don't know 
	-9 
	4 
	0.1 
	66169.9 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HPNOCOST 
	 
	LABEL 
	Don't use HEPA filter unit because too expensive 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA filter?  HEPA filter units are too expensive. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HPNOCOST: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	281 
	3.7 
	9683520 
	3.8 
	Yes 
	1 
	261 
	3.4 
	8242009 
	3.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	1 
	0.0 
	14729.2 
	0.0 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	13 
	0.2 
	459057.8 
	0.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7040 
	92.6 
	2.3901E8 
	92.8 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	53070.6 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HPNOLOUD 
	 
	LABEL 
	Don't use HEPA filter unit because too noisy 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA filter?  HEPA filter units are too noisy. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HPNOLOUD: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	451 
	5.9 
	14776668 
	5.7 
	Yes 
	1 
	69 
	0.9 
	2507869 
	1.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	29 
	0.4 
	1020858 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7041 
	92.7 
	2.3903E8 
	92.8 
	Don't know 
	-9 
	9 
	0.1 
	132261.9 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HPNOFIND 
	 
	LABEL 
	Don't use HEPA filter unit because couldn't find in stores or online 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA filter?  I couldn’t find a HEPA unit or filter in stores or online. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HPNOFIND: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	450 
	5.9 
	15128454 
	5.9 
	Yes 
	1 
	77 
	1.0 
	2277917 
	0.9 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	25 
	0.3 
	897390.9 
	0.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7041 
	92.7 
	2.3903E8 
	92.8 
	Don't know 
	-9 
	6 
	0.1 
	133895.6 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_HPNOOTH 
	 
	LABEL 
	Don't use HEPA filter unit for some other reason 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier with a HEPA filter?  Some other reason. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_HPNOOTH: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	368 
	4.8 
	12316755 
	4.8 
	Yes 
	1 
	157 
	2.1 
	5028063 
	2.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	32 
	0.4 
	1050304 
	0.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7041 
	92.7 
	2.3903E8 
	92.8 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	42535.7 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACNONEED 
	 
	LABEL 
	Don't use portable air cleaner/purifier because didn't think one was needed 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier?  I didn’t think an air cleaner or air purifier was needed. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACNONEED: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1492 
	19.6 
	52546495 
	20.4 
	Yes 
	1 
	3137 
	41.3 
	1.0346E8 
	40.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	93 
	1.2 
	3180300 
	1.2 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	22259.5 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	2873 
	37.8 
	98208458 
	38.1 
	Don't know 
	-9 
	3 
	0.0 
	43851.8 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACNOCOST 
	 
	LABEL 
	Don't use portable air cleaner/purifier because too expensive 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier?  Air cleaners or air purifiers are too expensive. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACNOCOST: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1931 
	25.4 
	63293157 
	24.6 
	Yes 
	1 
	2635 
	34.7 
	90981548 
	35.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	142 
	1.9 
	4661128 
	1.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	22259.5 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	2873 
	37.8 
	98208458 
	38.1 
	Don't know 
	-9 
	17 
	0.2 
	296703.7 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACNOLOUD 
	 
	LABEL 
	Don't use portable air cleaner/purifier because too noisy 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier?  Air cleaners or air purifiers are too noisy. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACNOLOUD: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3102 
	40.8 
	1.0667E8 
	41.4 
	Yes 
	1 
	1418 
	18.7 
	46109593 
	17.9 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	181 
	2.4 
	6033380 
	2.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	22259.5 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	2873 
	37.8 
	98208458 
	38.1 
	Don't know 
	-9 
	24 
	0.3 
	418281.8 
	0.2 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	VEN_ACNOOTH 
	 
	LABEL 
	Don't use portable air cleaner/purifier for some other reason 
	QUESTION TEXT 
	What are the reasons why you do not use a portable air cleaner or purifier?  Some other reason. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	VEN_ACNOOTH: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3373 
	44.4 
	1.1467E8 
	44.5 
	Yes 
	1 
	1000 
	13.2 
	33161721 
	12.9 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	344 
	4.5 
	11237357 
	4.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2873 
	37.8 
	98208458 
	38.1 
	Don't know 
	-9 
	9 
	0.1 
	188164.4 
	0.1 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_PUSH 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever slapped, pushed or shoved 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Slapped, pushed, or shoved you? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_PUSH: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5688 
	74.9 
	1.9668E8 
	76.4 
	Yes 
	1 
	1827 
	24.0 
	57815601 
	22.5 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	83 
	1.1 
	2938107 
	1.1 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	27936.8 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_HIT 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever hit with a fist/something hard 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Hit you with a fist or something hard? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_HIT: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6541 
	86.1 
	2.2382E8 
	86.9 
	Yes 
	1 
	962 
	12.7 
	30312168 
	11.8 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	96 
	1.3 
	3335491 
	1.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_KICK 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever kicked or stomped 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Kicked or stomped on you? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_KICK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	7007 
	92.2 
	2.3804E8 
	92.5 
	Yes 
	1 
	489 
	6.4 
	15778906 
	6.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	103 
	1.4 
	3640705 
	1.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_HAIR 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever hurt by pulling hair 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Hurt you by pulling your hair? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_HAIR: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6838 
	90.0 
	2.3282E8 
	90.4 
	Yes 
	1 
	663 
	8.7 
	21300341 
	8.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	97 
	1.3 
	3282657 
	1.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	1 
	0.0 
	61668.5 
	0.0 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_SLAM 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever hurt by slammed against something 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Slammed you against something to hurt you? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_SLAM: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6754 
	88.9 
	2.3091E8 
	89.7 
	Yes 
	1 
	748 
	9.8 
	23153674 
	9.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	97 
	1.3 
	3403794 
	1.3 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_CHOKE 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever hurt by choking or suffocating 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Tried to hurt you by choking or suffocating you? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_CHOKE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6962 
	91.6 
	2.362E8 
	91.7 
	Yes 
	1 
	533 
	7.0 
	17587623 
	6.8 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	104 
	1.4 
	3679948 
	1.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_KNIFE 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever used or threatened with a knife 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Used or threatened you with a knife? 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_KNIFE: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	7136 
	93.9 
	2.4246E8 
	94.2 
	Yes 
	1 
	348 
	4.6 
	10938495 
	4.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	115 
	1.5 
	4061207 
	1.6 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_GUN 
	 
	LABEL 
	Romantic/sexual partner ever used or threatened with a gun 
	QUESTION TEXT 
	In your lifetime, has a current or ex-romantic or sexual partner ever done any of the following things to you on purpose? Used or threatened you with a gun? Please include firearms such as pistols, revolvers, shotguns, and rifles (but not BB guns or paint ball guns). 
	NOTES TEXT 
	The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benchmarking and should not be used as national prevalence estimates. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_GUN: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	7219 
	95.0 
	2.457E8 
	95.4 
	Yes 
	1 
	286 
	3.8 
	8256063 
	3.2 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	94 
	1.2 
	3509330 
	1.4 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_ANY 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Experienced any physical violence by intimate partner 
	NOTES TEXT 
	Values are coded consistently with the National Intimate Partner and Sexual Violence Survey (NISVS) definition of these variables; that is, "Yes" versus "Not yes." Original definitions for these measures from the NISVS included questions on experiences with being beaten or burned on purpose, which were not asked on this questionnaire. Estimates may differ as a result. The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benc
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_ANY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5533 
	72.8 
	1.9234E8 
	74.7 
	Yes 
	1 
	2066 
	27.2 
	65124236 
	25.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	IPV_SEV 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Experienced any severe physical violence by intimate partner 
	NOTES TEXT 
	Values are coded consistently with the National Intimate Partner and Sexual Violence Survey (NISVS) definition of these variables; that is, "Yes" versus "Not yes." Original definitions for these measures from the NISVS included questions on experiences with being beaten or burned on purpose, which were not asked on this questionnaire. Estimates may differ as a result. The data on physical violence by an intimate partner collected as part of RSS-1 are intended for exploratory methodological purposes and benc
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	IPV_SEV: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6132 
	80.7 
	2.1121E8 
	82.0 
	Yes 
	1 
	1467 
	19.3 
	46248818 
	18.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MAR_MARITAL 
	 
	LABEL 
	Now married, living with a partner, or neither 
	QUESTION TEXT 
	The next questions are about marriage and cohabitation. Are you now: 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MAR_MARITAL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Married 
	1 
	4337 
	57.1 
	1.3132E8 
	51.0 
	Living with a partner together as an unmarried couple 
	2 
	781 
	10.3 
	29835783 
	11.6 
	Neither 
	3 
	2443 
	32.1 
	94894058 
	36.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	38 
	0.5 
	1410008 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MAR_EVMARRY 
	 
	LABEL 
	Ever been married 
	QUESTION TEXT 
	Have you ever been married?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MAR_EVMARRY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	1864 
	24.5 
	81179243 
	31.5 
	Yes 
	1 
	1372 
	18.1 
	43780586 
	17.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	26 
	0.3 
	1180019 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	4337 
	57.1 
	1.3132E8 
	51.0 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MAR_LEGAL 
	 
	LABEL 
	Current legal marital status 
	QUESTION TEXT 
	What is your current legal marital status?   
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MAR_LEGAL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Married 
	1 
	13 
	0.2 
	366853.0 
	0.1 
	Widowed 
	2 
	37 
	0.5 
	1257351 
	0.5 
	Divorced 
	3 
	229 
	3.0 
	7857613 
	3.1 
	Separated 
	4 
	18 
	0.2 
	536109.7 
	0.2 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	2 
	0.0 
	62266.0 
	0.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	7300 
	96.1 
	2.4738E8 
	96.1 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MAR_WIDIVSEP 
	 
	LABEL 
	Widowed, divorced or separated 
	QUESTION TEXT 
	Are you… 1. Widowed  2. Divorced 3. Separated 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MAR_WIDIVSEP: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Widowed 
	1 
	359 
	4.7 
	11109055 
	4.3 
	Divorced 
	2 
	643 
	8.5 
	19949482 
	7.7 
	Separated 
	3 
	62 
	0.8 
	2342051 
	0.9 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	1 
	0.0 
	7547.6 
	0.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	6534 
	86.0 
	2.2406E8 
	87.0 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MARITAL 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Current Marriage Status - 2 levels 
	NOTES TEXT 
	This variable was included in the questionnaire for calibration weighting purposes. The population total for this variable was derived from the National Health Interview Survey. Based on MAR_MARITAL, MAR_EVMARRY, and MAR_WIDIVSEP. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MARITAL: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Married 
	1 
	4337 
	57.1 
	1.3132E8 
	51.0 
	Not married 
	2 
	3220 
	42.4 
	1.2452E8 
	48.4 
	Unknown 
	-8 
	42 
	0.6 
	1623038 
	0.6 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	MARSTAT 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Current marital status 
	NOTES TEXT 
	Recoding based on NHIS: MARSTAT_A 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	MARSTAT: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	MARRIED 
	1 
	4337 
	57.1 
	1.3132E8 
	51.0 
	WIDOWED 
	2 
	359 
	4.7 
	11109055 
	4.3 
	DIVORCED 
	3 
	643 
	8.5 
	19949482 
	7.7 
	SEPARATED 
	4 
	62 
	0.8 
	2342051 
	0.9 
	NEVER MARRIED 
	5 
	1375 
	18.1 
	61280439 
	23.8 
	LIVING WITH PARTNER 
	6 
	781 
	10.3 
	29835783 
	11.6 
	UNKNOWN 
	-8 
	42 
	0.6 
	1623038 
	0.6 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	LEGMSTAT 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Legal marital status 
	NOTES TEXT 
	Recoding based on NHIS: LEGMSTAT_A 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	LEGMSTAT: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	SEPARATED 
	1 
	80 
	1.1 
	2878161 
	1.1 
	DIVORCED 
	2 
	872 
	11.5 
	27807094 
	10.8 
	MARRIED 
	3 
	4350 
	57.2 
	1.3169E8 
	51.1 
	SINGLE/NEVER MARRIED 
	4 
	1859 
	24.5 
	81098295 
	31.5 
	WIDOWED 
	5 
	396 
	5.2 
	12366406 
	4.8 
	UNKNOWN 
	-8 
	42 
	0.6 
	1623038 
	0.6 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	EMP_EMPLOY 
	 
	LABEL 
	Last week worked for pay at job or business 
	QUESTION TEXT 
	Last week, did you work for pay at a job or business? If you work at a family business, but not for pay, select yes. 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	EMP_EMPLOY: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3626 
	47.7 
	1.204E8 
	46.8 
	Yes 
	1 
	3907 
	51.4 
	1.3461E8 
	52.3 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	66 
	0.9 
	2446732 
	1.0 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	EMP_ABSENTWK 
	 
	LABEL 
	Had a job/business last week but temporarily absent 
	QUESTION TEXT 
	Did you have a job or business last week, but were temporarily absent due to illness, vacation, family or maternity leave, or some other reason?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	EMP_ABSENTWK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	3446 
	45.3 
	1.1396E8 
	44.3 
	Yes 
	1 
	145 
	1.9 
	5050643 
	2.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	11 
	0.1 
	190766.7 
	0.1 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	35 
	0.5 
	1387750 
	0.5 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	3962 
	52.1 
	1.3687E8 
	53.2 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	EMP_WHYNOWRK 
	 
	LABEL 
	Main reason not working for pay last week 
	QUESTION TEXT 
	What is the main reason you were not working for pay at a job or business last week?   
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	EMP_WHYNOWRK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Unemployed, laid off, looking for work 
	0 
	265 
	3.5 
	12213574 
	4.7 
	Seasonal/contract work 
	1 
	60 
	0.8 
	1694678 
	0.7 
	Retired 
	2 
	1856 
	24.4 
	51478220 
	20.0 
	Unable to work for health reasons/disabled 
	3 
	416 
	5.5 
	12164201 
	4.7 
	Taking care of house or family 
	4 
	349 
	4.6 
	13486457 
	5.2 
	Going to school 
	5 
	118 
	1.6 
	6131153 
	2.4 
	Working at a family-owned job or business, but not for pay 
	6 
	19 
	0.3 
	855323.0 
	0.3 
	Other 
	7 
	311 
	4.1 
	13796831 
	5.4 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	51 
	0.7 
	2137204 
	0.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	1 
	0.0 
	6056.0 
	0.0 
	Question not asked 
	-8 
	4153 
	54.7 
	1.435E8 
	55.7 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	EMPWRKLSWK 
	 
	LABEL 
	DERIVED: Worked last week 
	NOTES TEXT 
	Recode based on EMP_EMPLOY, EMP_ABSENTWK, and EMP_WHYNOWRK. recoding based on NHIS: EMPWRKLSW1_A 
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	EMPWRKLSWK: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	Did not work 
	0 
	3367 
	44.3 
	1.1141E8 
	43.3 
	Worked, Temp Absent, Seasonal, Family Job-no pay 
	1 
	4131 
	54.4 
	1.4222E8 
	55.2 
	Unknown 
	-8 
	101 
	1.3 
	3834483 
	1.5 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CIV_VOL12M 
	 
	LABEL 
	Volunteer activities, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, did you spend any time volunteering for any organization or association?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CIV_VOL12M: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	5254 
	69.1 
	1.8673E8 
	72.5 
	Yes 
	1 
	2295 
	30.2 
	68627738 
	26.7 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	50 
	0.7 
	2103813 
	0.8 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CIV_VOLOTH 
	 
	LABEL 
	Activities at schools or youth organizations, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	Some people don’t think of activities they do infrequently or for children’s schools or youth organizations as volunteer activities.  During the past 12 months, have you done any of these types of activities?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CIV_VOLOTH: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	4791 
	63.0 
	1.7171E8 
	66.7 
	Yes 
	1 
	419 
	5.5 
	13148366 
	5.1 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
	-6 
	44 
	0.6 
	1878091 
	0.7 
	Explicit refusal/REF 
	-7 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Question not asked 
	-8 
	2345 
	30.9 
	70731552 
	27.5 
	Don't know 
	-9 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	 
	 
	7599 
	100.0 
	2.5746E8 
	100.0 
	 
	 
	 
	CIV_MEET 
	 
	LABEL 
	Attend local public meeting, past 12 months 
	QUESTION TEXT 
	During the past 12 months, did you attend a public meeting, such as a zoning or school board meeting, that discussed a local issue?  
	TYPE 
	Numeric 
	 
	 
	 
	Unweighted 
	Weighted 
	CIV_MEET: Distribution 
	Value 
	n 
	% 
	n 
	% 
	No 
	0 
	6563 
	86.4 
	2.2612E8 
	87.8 
	Yes 
	1 
	939 
	12.4 
	28200956 
	11.0 
	Edited response due to invalid logic, out of range responses, or identified outlier 
	-5 
	0 
	. 
	0.0 
	. 
	Skipped/Implied refusal 
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